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— miniszterelnök.
Wekerle visszavonni
A függetlenségi fálánksz erő­

sebben áli, mint valaha. Az egész 
párt Kossuthtal, Apponyival és 
Justhtal, mint egy ember, foglal 
állást az önálló bank mellett. Ezt 
a fálánkszot Wekerle és Andrássy 
nem igen fogják áttörhetni. A füg­
getlenségi pártnak most első sor­
ban az a követelése, hogy a kor­
mányt kizárólag a pártra bízzák. 
A párt bízik is abban, hogy ezt 
rövidesen el fogja érni.

A politikai klubokban tegnap 
este Kossuth miniszterelnökségéről, 
mint befejezett tényről beszéltek. Azt 
mondották, hogy néhány politikai 
személyiség meghallgatása után a 
király Kossuth Ferencet fogja meg­
bízni a kabinetalakitással. Ugyanis 
a válság megoldására nem kínál­
kozik más ut, mint a függetlenségi 
párt kormányra juttatása. A füg­
getlenségi párt ebben az esetben 
azonnal meg fogja csinálni a vá­
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az udvarban.

lasztói jogot, a bankkérdósben pe­
dig esetleg enged oly irányban, 
hogy. a közös bank szabadalma 
1917-ig meghosszabbittassék a kész­
pénzfizetések felvételének kötele­
zettségével. Ez utóbbi szintén vív­
mány volna a magyar közgazdaság 
javára.

Kossuth miniszterelnöksége már 
azért is valószínű, mert a király 
által meghívott személyek legtöbbje 
azt fogja a kii'álynak ajánlani, hogy 
a kibontakozást a legjobban Kossuth 
miniszterelnökségével lehetne elérni.

A függetlenségi párt semmi 
áron se hajlandó a koalíciót to­
vábbra is fenntartani. Ha már en­
gedni kell bizonyos irányban — 
mondják — akkor adják nekünk a 
kormányt. Justh Gyula, ki tegnap 
két óra hosszat értekezett a minisz­
terelnökkel, megmondotta Weker- 
lónek, hogy ő napa enged és hogy 
nincs más megoldás, mint a kor­
mánynak a függetlenségi párt ré­
szére yalé átengedése. Politikai 
körökben nagy feltűnést kelt, hogy 
a miniszterelnök tegnap Polón.yival 
is hosszabb ideig értekezett. Ebből

is látszik, hogy Polcnyinak nagy 
része volt a mostani válság felidé­
zésében.

A miniszterelnök legszűkebb 
környezetéből kapjuk azt a hirt, 
hogy Wekerle Sándor teljesen 
visszavonul a politikától. Most még 
segit a kibontakozásban, de a jövő^ 
ben nem akar aktiv részt venni a 
politikában. Wekerlét különösen a 
koalíció szétbomlása kedvetlení­
tette el.

A kibontakozás.
A kibontakozás kísérlete két irányban 

halad. Ez világlik ki a kibontakozás tár­
gyában folytatott tanácskozásokból. A ki­
bontakozás meglesz: vagy a koalícióval 
együtt, vagy kizárólag a függetlenségi párt 
kormányra jutásával. Konstatálnunk kell, 
hogy az utóbbi eshetőségre van nagyobb 
kilátás. A tüggetlenségi párt hangulata ezt 
látszik bizonyítani s biztos tudomásunk 
van, hogy ezt a megoldást pártfogolja maga 
Kossuth Ferenc is.

De maga a politikai észszerüség is 
követeli, hogy a kormányzást a többségi 
párt vegye át. Kossuth ellenére pártot 
szervezni teljesen lehetetlen. Vele együtt 
fenntartani a koalíciót, azt eredményez-

iíalödi „Borsaimé“ kalapok FEKETÉNÉL.
A múlt kisértete.

Gaston Rogeot.
Mme Jeannine Dalmont huszonöt éves 

korában kecses volt és bájos, mint egy gyer­
mek. Az ereibe egy csöpp kreol vér is vegyült. 
Ragyogó, nagy szemeit bágyadtan árnyalták be 
sötét szempilláí, a dús, kékes-fekete hajhullá­
mai szinte lehúzták édes kis fejét.

Paul Dalmont hosszú, hónapokon át 
a legédesebb gyönyöröket élvezte oldalán, 
egy békés harmóniát lehelő otthonban. Az 
ideges, kecses kis alak szerelmesen simult hozzá, 
a selymes hajfürtök arcát csiklandozták, midón 
az édes kis fej a vállán pihent.

De a kis Jeannine megszületése után Mme 
Dalmont hirtelen megváltozott s nem elégítette 
ki az otthon békés, meghitt csendje.

Lehet, hogy ekkor Paul Dalmont is 
ügyetlenül viselkedett. Talán túlságosan elárulta 
nyugtalanságát, félelmét. Bizonyos, hogy a fia­
tal asszonynak kalandjai akadtak. Előbb egy- 
kettő, majd több. Végre egy napon vadonatúj 
úti ruhában, kalappal a fején, lépet a férje elé, 
idegesen gombolva a kesztyűjét:

— Viszontlátásra!
— Hová mégy?
— Egy kis sétát teszek!
S elsétált Londonba, egy ur oldalán.
Paul Dalmont ekkor erős akart lenni. A 

válőpör befejezte után, a múlt minden nyomát 
el akarta tüntetni s életét egyedül kis leányká­
jának szentelni. A kis Jeanntnefiak: tovatűnt 
boldogsága megmaradt képének.

De csakhamar érezte, hogy szive sajgó 
sebét nem gyógyíthatja be egyszerűen ezzel, 
hogy a régi, édes otthontól megválik! Belátta 
ezt is, hogy a jó Dalmont mama jobb őrizője 
lesz a barnafürtös kis Jeanninenek, s miután 
leánykáját átadta az anyjának, áthelyeztette ma­
gát az indus-kinai vasutak igazgatóságához.

Paul Dalmont hosszú évekig nem tért 
vissza önkényes száműzetéséből. Ám a haja 
már megszürkült s a kis Jeannine is felcsepe­
redett. így hát egy napon hajóra szállt és 
visszautazott Párisba.

Milyen messze távoliaknak tűntek fel 
előtte ez ut alatt a múlt emlékei!

Mámorosán üdvözölte hazája földjét és 
szivdobogva gondolt a leánykájára, akit nem 
is ismert.

Anyja leveleiből tudta, hogy Jeannine 
bájos, okos, finomlelkü gyermek . , . s most 
egy vagyont hoz haza számára és boldogan 
fognak élni együtt.

Ismét lesz családi tűzhelye, meleg ottho­
na .. . Utazni fognak együtt, ő fogja befejezni 
Jeannine nevelését, megismerteti vele a vilá­
got. S a fiatal lélek majd feltárul előtte, s ő 
ismerni fogja az atyai szív édes örömeit. . .

A viszontlátás első mámoros perceiben 
alig látta a magas, barna leányt, akit meghat­
va karolt át.

— Édes kicsikém .. . Édes kisleányom..
De aztán megnézte jól.
Este, a nagymama kis szalonjában, a 

lámpák enyhe fényénél Jeanninenek még rövid 
volt a szoknyája, de a haja már kontyba volt 
csavarva. Sápadt, bájos kis arcát, kékes fekete 
hajhullámok fogták körül, ragyogó, nagy sze­
meit sötét pillák árnyékolták be, az alakja 
kecses volt és légies .. .

— Ah! . .. csodálatos .. . mormogáPaul.

Ili, Ildii
Disztéeg&áüc,

C3AETERNIT sas JlUuííllSl JLülOS es JStt Debrecen, Piac 11,
Bika szálloda mellett. Telefon 652

Szabadalmazott S3ESvaB»ka hüvelyek védd tokkal vagy 
anélkül a legjobbak. Kapható mindenütt, 

főképviselete: THAISZ ÄHTP-PJH papiráni na<>tkere,• kelésében.

:

■r

v w

%



o
DEBHBCZESX UJSAO

if
Jyi1

! i>.

* * V*’i

V.

h 1

V" ■>

hmné hogy valamennyi párt programmja 
elsekélyesednék. Polónyi Gézának tanács­
kozása "\\ ekerlo Sándor miniszterelnökkel 
amely politikai körökben nem kis szen­
zációt keltett, a függetlenségi pártnak kor­
mányvállalása érdekében történt. Polónyi — 
értesülésünk szerint — memorandumot adott 
át Wekerlőnek, amelynek tartalma az, hogy 
a kormány vezetésével teljesen a függet­
lenségi párt bízassák meg.

A király Budapesten.
A király a legközelebbi napok 

egyiken Budapestre érkezik és itt 
fogja iogadni azokat a politikuso­
kat, akik a helyzet kibonyolitására 
vonatkozólag tanácsokkal szolgál­
hatnak neki. A budapesti tartózko­
dás Wekerlo előterjesztésére törté­
nik, mert a király ólét akarja venni 
annak a felfogásnak, hogy magyar 
ügyekben osztrák befolyás alatt 
tartja magát. Beavatott körökben 
azonban úgy tudják, hogy a budai 
varban is a régi álláspont jut maid 
kifejezésre.

Függetlenségi kabinet.
Az a hir, hogy a király hallani sem 

akar függetlenségi kabinetről, nem felel 
meg a valóságnak. Akik jártak audiencián 
úgy a királynál, mint a trónörökösnél tud­
jak, hogy nem az a kérdés, kik legyenek 
kormányon hanem az, hogy akik kormá­
nyon lesznek, mire vállalkoznak.

palotájában elrejtve, de bár meny­
nyire keresték is ezt a pénzt, nem 
tudták megtalálni. Az uj szultán 
teljesen vagyontalan.

A trónöröklés rendje.
Berlin, ápr. 30. Konstantinápolyból je­

lentik: Török körökben határozottan számí­
tanak rá, hogy s trónöröklés rendje európai 
mintára meg fogják változtatni. Ebben az 
esetben Zea Eddin, a jelenlegi szultán fia 
lesz a trónörökös. Az eunuchok intézményét 
eltörlik és ezenfelül az udvarnál más gyö­
keres reformokat is terveznek.
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A török trönváltozás.
Az exszultán vagyona.

London, ápr. 30. A Daily Mail 
konstantinápolyi levelezője jelenti • 
Az Abdul Hamid exszultán által 
összegyűjtött vagyon nagyrésze 
olyan módon van elhelyezve, ho^y 
a pénzt nem lehet lefoglalni Tud­
tak, hogy Abdul Hamid negyed 
millió török fontot tart állandóan

játékot Zveíe^6’ ^moc^‘ ^agy a fantáziája üz

— Hasonlatosságot találsz? — suttogd 
diszkréten az anyja. 6
c ■ ,ez már »em is hasonlatosság...Szinte hihetetlen ... 6

*

A következő napokat apa és leány szü­
net nélkül együtt töltöttek. Kiválasztották az 
uj lakast, a bútorokat, — jó pajtások lettek 
s a szivük megnyílt egymás előtt.

— Én vezetem a háztartást! - jelenté 
ki buszken Jeannine.

Színházba jártak, hangversenyekbe de 
gyakorta töltötték itthon az estéket. Jeannine 
hímezett, felolvasott, vagy zongorázott s az 
atyja némán szemlélte.

Pompásan beleélte magát háziasszonyi 
tisztébe; s e szerepében most már hosszú ru- 
íat viselt. S az apa elfeledte az elmúlt éve- 
ket s elvezte az édes otthon meghitt, békés 
csendjei A kecses, finom kis alak minden 
mozdulata, a bájos kis barna fej, a keskeny 
arcocska minden mosolya, a múltba enyészett 
bűvös órak egyikét bivta vissza . ..

A trónváltozás bejelentése Becsben.
Bécsf ápr. 30. V. Mohamed szul­

tán trónralépósét Resid pasa török 
nagykövet tegnapelőtt adta báró 
Aehrenthal közös külügyminiszter 
tudomására.

EGYHÁZ ÉS ISKOLA,
Bross Lajos ref. püspök körútja.

A tiszántúli rét. egyházkerület püspöke 
Erőss Lajos tudvalevőleg körútra ment a 
bókesbanáti egyházmegyébe. Eddig a nagy- 
kikindai, nagybecskereki és torontálvásár- 
helyi egyházközségeket látogatta meg, ma 
ran csóván lesz, ahol a hatóságok ünnepie- 
sen fogadják, holnap és holnapután Temes­
váron lesz, május 4-ón Lúgoson, 5-én Sza- 
páryfalván, 6-án Igazfalván, 7-én Bodófal- 
van, 8-án Békéscsabán látogatja meg az 
ottani egyházközségeket és 9-ón tér vissza 
Debrecenbe.

A debreceni kamara 
és Kelőt ügyei. 

fi vámháboru tisztázása.
Annak a nagy veszedelemnek és gaz­

dasági zűrzavarnak, a mit a balkáni álla- 
potok teremtettek, a közvetett előzménye és 
következménye is egyszersmint a szomszé­
dos államokkal támadt vámháboru. Ez pe-

kánSulk=teteu8ymh„ÍS te?"ké,lieÍ6Ít m«r-
kereskedelemellenes ttoyfzgvó^Tuíbátl"“s 
a magyar kereskedelem és inni ni*’ mert 
és mondhatni, leghasznosabb csoport^fÍk’ 
eppen Kelet, jobban mondva a SS p,.a°a 
sziget. Indíttatva érezte ennélfogva 
debreceni kereskedelmi és int ni? m ffat a 
társulva a rokon és tostvór in LmZa[t is> 
hogy a réztrombitába a mag? ÄS"’ 
be efujjon és ezért hozzájárult a kSft8 
takozo felterjesztéshez, a melynek V 
pontjai ezek: meiynek végső

, , f* Közgazdaságunk összár 
kívánják, hogy a kereskedelmi viszonyok 
koztunk és a Balkán államok, különösön 
Romania, Szerbia, Bulgária 4« t ?n ország közt hosszabb 8 tartamú 
szerződések által szabályoztassanak. 1 3"

. .2* Magyarország fejlődő ipara — „ 
gyáripar természeténél fogva ~. a hnlJ 
piac szükségletein felül előállított áru cikkek szamára első sorban az Lvtlt
fény keíet! szomszéd országokban S 
és talalhat legjobb kelendőség piacokra

tarifa-szerződeseket a mezőgazdasági dk- 
keknól nyújtandó kedvező vámtételek el­
lenében es mertekeben kötnek meg

4. Ha elismerjük, hogy Magyaror­
szág mezőgazdasága a nyugoti államok részéről követett elzárkózás? és Ihat 
egészségügyi politika folytán a keled 
államok versenyével szemben a mező- 
gazdasági cikkek vámjainak megkötése 
és az állatforgalom tekintetében bizonyos 
Óvatosságot követel, mégis ez az óvatos­
ság hatarát találja azokban a korlátozá­
sokban, mélyénél a német kereskedelmi 

velünk szemben a legutóbb meg­
kötött pótszerződesben érvényre juttatott 
Messzebbmenő korlátozások tisztán mező- 
gazdasági szempontból sem okolhatók 
meg és közgazdaságunk, valamint nem-
íehetaék83 mUük 6zemPontÍábó1 károsak

Közóhaj nemcsak kereskedelmi és 
ipari körökben a vámkonfliktus elintézése

1S’- hogy a magyarországi ke­
reskedelmi és iparkamarák, továbbá a ha­
sonló intézmények egységes és lelkes akció­
jának meg lesz a várt eredménye.

Egy este Jeannine a zongora előtt ült 
Chopin Berceuse"-ét játszotta. Midőn az 
utó so akkord tovacsendült, hirtelen hátrafor­
dult s atyjara nézett, aki mélán szemlélte őt

~ ,Min: gondolsz, papa, ilyenkor, mikor 
így nézel reám ?

— De .. . semmire drágám! s Paul 
hangja remegett.

ph, tudom ... mamára gondolsz, ugy-e? 
Mert hasonlítok reá . . . Igaz ?

Paul végtelen szomorúsággal tekintett rá 
— Igen, nagyon hasonlítasz reá.

r. Jeannme gyöngéden, vigasztalan ölelte 
at az atyát.
fáM,i^rUg/ érzem>papa, mintha a látásom 
fájdalmat okozna neked. S néha azt kérdezem 
magamtól, szeretsz-e, vagy talán gyűlölsz . . . 

o szempilláin könyek rezegtek.
— Oh, drágám! — mormogá Paul s 

most már ő ölelte át vigasztalókig a leányt 
— Késő van, kicsikém ! Menj aludni! *

... He ettől az estétől kezdve a szeren­
csétlen atya nem ösmert több nyugalmat 
Minden, amit halottnak vélt, uj életre kelt. A

legedesebb órákat megzavarta a megdöbbenés 
,* • A , ,,U t'e csakugyan az a tizenkét esz- 
tendo! Vagy semmi sem változott ? A leánya 
. . . vagy a felesége, aki visszatért, vagy csak 

egy fantóm amely a múlt emlékeiből s az ő 
fájdalmából kelt életre ... Hiába ismételte 
szüntelen:

— Ez a kis Jeannine ... Az én mrer- 
mekem ...

De kétségbeesett szive tovább viasko­
dó" es gyógyithatlan szerelmének szimbólu­
mát látta a gyermekben.

Jól van 1 . . . gondolá. — A régi baj­
nak — a régi orvosság !

,. , S néhány nap múlva a nagymama hoz­
zájuk költözött az uj lakásba, hogy átvegye 
unokája őrizetét s még néhány nappal később 
mind a ketten kikisérték Pault a gare de Lyonra.

A vonat füttyentett s Paul Dalmont a 
kupé ajtajából még egy utolsó Isten hozzádot 
intett, a második Jeannine-nak, akinek kecses 
kis sziluettje tovatűnt, mint egy múltba veszett 

■ • • S ő Marseilleben ismét hajóra 
szállt és újra elfoglalta elhagyott állását oda­
lenn, az indus—kínai vasutaknál ....

I® férfi 3 Drfyirdemfi köz0nséset’ hogyiSl helyeztem. Kérem szives pártfígá- 7=11 .f t' !• a 4‘ aZl alá
— suka‘. vagyok kiváló tisztelettel ZOlö JOZSCJ JCTTl SZSÜO.
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fiyörgy herceg újabb tervei,
Katonai forradalom készül 

Szerbiában.
György herceg és családja kö­

zött — mint Belgrádból jelentik — 
az ellenséges viszony mindjobban 
kiéleződik. A trcnöröklési jogáról 
lemondott herceg azt hirdeti ugyanis, 
hogy a trónról való lemondást ki­
csikartak tőle.

A király és a miniszterelnök 
annak idején állítólag biztosították 
őt arról, hogy a lemondás csak 
szinleges lesz. Most, hogy ez nem 
történt meg, a herceg bosszúval 
fenyegetődzik. Nagy elkeseredésé­
ben mindenfelé azt hirdeti, hogy 
erőszakkal magához ragadja a trón­
öröklési jogot.

A herceg azt hiszi, hogy eb­
ben a küzdelmében a hadsereg tá­
mogatni fogja. Sok jel arra mutat, 
hogy György herceg apja megbuk­
tatását már elő is készíti egy kato­
nai forradalom utján. Az ország 
belsejében fekvő helyőrségek már 
mozgolódnak is. Sok helyütt Péter 
király képét átlőtték.

VÁRMEGYE.
Iskolabezárás. A tiszacsegei elemi 

népiskola III. osztályát dr. Losonczy Álmos 
megyei főorvos rendeletére bezárták, mert a 
tanító egyik gyermeke kanyaróban meg­
betegedett.

Csökken a kivándorlás. A gazda­
sági munka megkezdésével a hajdumegyei 
kivándorlás is alább hagyott. A múlt, ápr. 
hóban Hajdumegyéből mindössze 8 lélek 
vándorolt ki és pedig : Mikepércsről Nagy 
Lajos és neje, Papp János és Nagy Lajos; 
Hajdúböszörményből Hegedűs Márton és M. 
Szüts István ; Püspökladányból Kardos Gi­
zella, Haas Rudolf és neje Haas Cili; Hajdú­
szoboszlóról Schmidt István, valamennyien 
Amerikába.

S iskairtás a megyében. A föld ne­
velésügyi kormány leiratot intézett Hajdú- 
vármegye alispánjához, a melyben tudatja, 
hogy az idén Hajdúböszörmény és Balmaz­
újváros legelőin fogják irtani a sáskát. A 
miniszter felhívta az alispánt, hogy foga­
tokról és napszámosokról gondoskodjék.

Alkohol halottja. Sipos Ferenc hajdú- 
hadházi lakos szerdán reggel kiment a 
Bocskai-kert mellett levő Dugó korcsmába, 
a 1 ol inni kezdett és csütörtök estig 
folyton ivott. A sok italtól ekkor elaludt a 
korcsmában és föl sem ébredt többé. Teg­
nap reggel, midőn a korcsmárosné iel 
akarta ébreszteni, már halott volt. A halott­
kém megállapította, hogy a különben is 
fölötte iszákos embert alkoholmórgozósből 
eredeti szivszéihüdés ölte meg. A debreceni 
kir. ügyészség a temetési engedélyt megadta.

Agyonverte a feleségét.
Brutális férj.

Családi dráma Püspökladányban.
Püspökladány községben megrendítő 

családi dráma utolsó jelenete játszódott le 
tegnap. Egy szerencsétlen, aránylag még 
fiatal asszonyt brutális fóré addig kínozott, 
addig gyötört és vert, amig az sérülésébe 
tegnap beléhalt. A hitves gyilkos ügye már 
a debreceni kir. ügyészség előtt van, mely 
szigorú vizsgálatot indított és egyben elren­
delte az agyonvert asszony holttestének fel­
boncolását.

Fekete Demeter püspökladányi föld­
műves, pár év óta házas; iszákos, rabiátus 
természete miatt feleségével gyakran civó- 
dott, sőt nem ritkán véres jelenetek is leját­
szódtak házukban, amennyiben Fekete, ha 
a szokottnál többet ivott, brutálitásában nem 
ismert határt és képes volt gyönge nejét 
véresre verni.

Felesége, üul szép szóval, hol pedig 
fenyegetően igyekezett brutális férjét a jó 
útra téríteni, de ennek semmi sem használt 
és folytatta ivásait s felesége ütlegelését. 
Csütörtökön ismét túlságosan mámoros fő­
vel tért haza és ervódni kezdett feleségével, 
majd pedig botjával, ahol csak érhette, 
ütötte-verte. A szerencsétlen asszony sírása, 
könyörgése hasztalan volt, mert az elvete­
mült ember mindaddig nem elégedett meg 
az ütlegeléssel, amig nejét vértől borítva 
elterülni nem látta. A boldogtalan teremtés 
oly súlyos sérüléseket szenvedett fe,én és 
testén, hogy nehány órai szenvedés után 
belehalt.

Gáthy Bálint királyi ügyész a püspök­
ladányi csendőrsóg telefonértesítése alapján 
elrendelte a vizsgálatot és az agyonvert 
asszony holttestének felboncolását. A vizs­
gálatot egyelőre a püspökladányi járásbíró­
ság vezeti, mely tegnap megtartotta a 
helyszíni szemlét is. A holttestet dr. Hor­
váth Arthur törvényszéki orvos tegnap fel­
boncolta.

VÁROSHÁZA.
Vasutigazgatósági gyűlés. A füzes­

abonyi h. ó. vasút r. t. igazgatósága tegnap 
délután 2 órakor ülést tartott a városházán. 
A múlt üzletév eredményeként az elsőbb­
ségi részvények osztalékát 3'5 százalékban 
állapította meg.

Debrecen — letejel. A tejtermelők 
világkongresszusának X. szakcsoportja jú­
nius 12-én meglátogatja a Hortobágyot. A 
vendégek az chatkócsi állomáson szállnak 
le, ahonnan kocsikon járják be a Hortobá­
gyot. Délben a város a hortobágyi csárdá­
ban ebédet ad a tiszteletükre.

Jóváhagyások. A belügyi kormány 
jóváhagyta a folyó évi városi költségvetést, 
a pótadót 26°/0-ban állapította meg; jóvá­
hagyta továbbá a közgyűlés határozatát,

hogy a Simonfy utcai városi bérházba 8000 
korona költséggel bevezetteti a villamos 
világítást és hogy a főiskolai második 
könyvtártiszti állásra 1600 koronát szava­
zott meg. A miniszter jelentést kér a költ­
ségvetéssel kapcsolatban, hogy miként áll 
a Hortobágy-hasznosítás ügye. Erre ugyan 
könnyű lesz felelni, mert a tárgyalások ed­
digi eredménye : semmi.

Rendkívüli közgyűlés, A csatorná­
zási ügy egyre zavarosabb lesz és az éle­
sebb szimatu orrok panamaszagot neszei­
nek. Tény, hogy valami bűzlik e vállalat 
körül. Mint értesülünk, a bizottsági tagok 
ivet köröznek, amelyben rendkívüli köz­
gyűlés összehívását fogják kérni a fő­
ispántól.

Mi lesz a fiezeíésrendezéssel ? Már
nyolc hónapja elmúlt, hogy a városi köz­
gyűlés elfogadta az uj szervezeti szabály­
zatot és vele a fizetésemelést, a jóváhagyás 
azonban mindegyre késik és mindinkább 
kialakul az a nézet, hogy a miniszter nem 
is fogja jóváhagyni. Nem pedig azért, 
mert a kormány az osztály és fokozati rend­
szer hive és a közigazgatási tisztviselők fize­
tésrendezésének hozzá kell simulni az állami 
tisztviselőkéhez, a mi természetes dolog is. 
Ha nem hagyja jóvá a miniszter a fizetés­
rendezést, akkor nem hagyja jóvá a köz­
gyűlés utóbbi határozatát sem, hogy pót­
lékként adja meg az uj és régi fizetések 
közti különbözeiét, de talán az ellen nem 
tenne kifogást a miniszter, ha a 10 száza­
lékos drágasági pótlékot 20 százalékra 
emelnék fel.

A városi múzsám nyitvatartása.
Debrecen sz. kir. város múzeumát mától 
fogva szombatonként délután 3—5 óra közt 
nyitják meg a nagyközönség előtt. Vasár­
naponként a nyitási idő — mint eddig — 
d. e. 10—12 óra. Belépő-dij nincs.

MűvészSaangverseay Deb­
recenben.

Takács Mihály fellépte.
— Május 4. —

E hó 4-én, kedden este szenzációs hang­
versenyt tart a debreceni zenekedvelő tár­
saság a Bika szálloda dísztermében.

Az ország legelső zeneművész társa­
ságának, a budapesti fiiharmonikus egylet 
43 tagja vesz részt a hangversenyen, a vi­
lághírű dirrigens : Kerner István operaházi 
karnagy vezetése alatt.

Debrecen eme előkelő zeneíársasága 
büszke lehet arra, hogy eme kiváló művé­
szek közreműködését megnyerte, miután az 
országban, a vidéken a mi városunk az első, 
ahol a filharmonikusok játszanak.

Részt vesz a hangversenyen Takács 
Mihály, a m. kir. Operaház nagynevű bari­
tonistája több énekszámmal, ami csak emelni 
fogja az a nélkül is szenzációs müvészértókü 
hangverseny iránti érdeklődést.

Nem tagok részére belépődíj, ülőhely 
5, állóhely 2 korona. A D. Zenekedvelők 
Társaságának tagjai belépődíjat nem fizet-

Költözködő
közönségnek

Szőnyeg, csipke és szövetfüggönyök mosó áruk,Francia Ifi Kiflin IjrnAfl 
delainok, Batisztok, kész Blouzok, szoknyák készen és “J 6
rendelve Harisnyák férfi ingek és galérok KVí?,SÍ p,ae ",fía M e*imPiac utca 24. szám.

m mű esi isi# iäiSÄt- ?*-& ísss,
fajokból 7-60 K, 12 drb különböző fajokból 9 20 K, 25 drb különböző nagyságú fajokból 18 K,i
íO drb különböző nagyságú fajokból 34 K, Pf|||||T7 Bí-JÍI) ^s. kere„s^' KfíllífcTSUÁP 
100 drb különböző nagyságú fajokból 60 K. uLílULIí HLtiíU d3Ilii kcriBSZ6l8 ■■vlwaBf ül ■

•.Iliivom figyelmét újonnan berendezett virágházamra. Árjegyzéket kívánatra küldök. (Gyönyörű pciayoma újdonságok.)
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nek. Jegyek Csáthy Ferencz zenemükeres- 
kedésóben kaphatók.

Műsor: I. 1. Mendelssohn : ,,Szentiván 
éji álom‘‘. Nyitány. 2. Ária ; Hubay Lavotta 
c. operájából. Énekli: Takáts Mihály, a m. 
kir. Opera művésze. 3. Szendy Árpád : Ma­
gyar poémák, a) Tárogató hangzik ; b) Du­
dás; d) Dalidó. II. 1. Beethoven: II. Leo- 
nóra-nyitány. 2. Nagy ária: Wagner Tann­
häuser c. operájából. Énekli: Takáts Mihály.
3. Tschaikovszky: IV. simfónia (pathétique). 
Az I. I. és 3. sz., továbbá II. 1. és 3. sz. 
zenemüveket előadják, az I, 2. sz. és a II. 2. 
sz. ónokmüveket kisérik : Kerner István 
karnagy vezetésével a budapesti filharmo­
nikusok. A hangverseny kezdete fél 8 órakor.

PEBBECZEm UJSAO

Össssglag’aíbolt ifjú.
Titokzatos gyilkosság.

Szenzációs gyilkosság történt a cséffai 
es geszti országút mellett e hét hétfőjén 
melynek megtörténtére csak tegnap jöttek 
ra. A meggyilkolt egy 30 évesnek látszó 
terű kit eddig ismeretlen tettesek, ismeret- 
Jen okból gyilkoltak meg. A holttestre csak 
véletlenségből akadtak rá s most nagy ke­
retben folyik a nyomozás a gyilkosok után. 
Mind ezideig azonban a legkisebb nyomra 
se akadtak e rejtélyes ügyben.

Tegnap reggel a hajnali órákban ren- 
des őrjáratara indult a geszii erdőőr. Amint 
a La eh a geszti országúiról az erdő mellett 
betert, az úttól alig 400 méternyi távolság­
ban hullaszag csapta meg.

Amint körülnézett, látta, hogy az árok 
mellett egy foszlásnak indult holttest fek­
szik Rögtön visszasietett Gesztre, bel ie- 
lentest tett a dologról az elöljáróságnál. 
Meg a délelőtt folyamán megjelent a szin- 
helyen a községi jegyző s jegyzőkönyvet 
vettek fel az esetről. A hulla hanyadt fe­
küdt a fűben, fején tátongó sebhelyekkel 
me yeket nyilván fejszével ejtett a gyilkos! 
Délután megérkezett a kir. törvényszék 
viszgalobirája, dr. Hermann Aladár és dr. 
bzoinok Jenő alügyész, valamint Kotzó 
Lmil írnok s megkezdték a vizsgálatot. A 
holttest ruháiban leveleket találtak, melyek 
alapján megállapították, hogy a meggyilkolt 
Ladudvari Lajos, a volt borsi evangéli­
kus lelkész fía.

A gyanú azt látszik igazolni, hogy 
valamelyik hitelezője vett rettenetes boszut 
Nádudvari Lajoson. A holttest ruháiban 
talalt levelek legnagyobb része fenyegető 
hanu, melyben részint a hitelezők követelik 
a pénzükét, részint elutasítván újabb köl­
csönkéréseket. A legnagyobb valószinüsé» 
szerint ezen levélírók egyike követte el a 
gyilkosságot, még pedig boszuból.

Kiment a tett színhelyére Schiller Jó­
zsef geszti körorvos is s megállapította, 
houy a gyi.kossag hétfőn történhetett. A 
gyilkos több fejszecsapást mért áldozata fe­
iere, mik teljesen szétroncsolták a koponva- 
zsontot. A tettes, vagy tettesek az ország­
úton találkozhattak a meggyilkolttal s le- 
ssaltak az útról s ott ütötték le hátulról. 4 
vizsgalat erősen folyik.

Vivőakadémia.
A Royal dísztermében.

Ritka szép sportünnepélyben és élve­
zetben lesz része Debrecen város közönsége 
azon részének mely a vasárnap, május hó

d- u- 5 órai kezdettel megtartandó 
vivoakadémiát végig nézi.

..A legszebb s legnemesebb sport —■ és 
méltán is illeti meg ez elnevezés — nyer 
kifejezést, a vasárnapi akadémián, melyet vá­
rosunk vivómestere Sz. Benedek Sándor a 
nagyszámú rendezőbizottsággal együtt ren- 
dez. Közönségünk már ismeri ezen vivő- 
akadémia vonzerejét és niveauját s mint 
ezelőtt, úgy most is rendkívüli érdeklődés 
kísérte a rendezőség minden tettét elejétől 
kezdve, mely fáradozásának eredményét a 
vasárnapi akadémián mutatja be.

A sikert biztosítja egyrészt már az a 
szerencsés választás, melylyel a rendezőség 
a jury-tagokat felkérte, kik között ott lát­
juk városunk vezető férfiait, notabilitásait : 
Porubszky Jenő táblai elnököt, Domahidy 
Eiemér vdt főispánt, Vecsey Zoltán, dr. 
Tudós Janos, dr. Lang Sándor, Bánó Lehel 
és .még más kiváló férfiút, akik az akadé­
mián resztvevők buzdítására és jutalma- 
zasara értékes tiszteletdijakat ajánlottak fel.

Ahol ily áldozatkész sport-gentlema-
kon ánannak’ 0tt 8 testedzős magas fo-

TT-f,A SÍneu biztositJ*a továbbá ujfalusi 
Ljfalussy Gábor cs. és kir. kamarás főhad­
nagy személye, aki a tőle megszokott nyu­
galommal, biztosan fogja vezetni az akadé­
miát s aki e.lfogadta a terhes, nehéz maitre 
de assanto tisztet.

, Az akadémián részt vesznek: Sz. Be­
nedek Sándor vivómester, Sz. Benedek 
Gyula vivómester, Lichtneckert András 
hadnagy (Budapest) Csapó Zoltán (Nagy­
varad), D. Tóth János, Propper Miklós, 
Markovits Jenő, Fényes Jenő, Trstyánszkv 
vRók6 yeíteS éS Tiílanyi Uászló helybeli

Az egyes assantok között Magyari 
Imre es fia kitűnő zenekara szórakoztatja a 
közönségét es az akadémia után este 9 
orakor a. Royal külön termében estély lesz 
az akadémián résztvettek tiszteletére.

‘épt* dijat az akadémiára nem szed 
a rendező-bizottság, amely ezúton hívja 
meg a sportkedvelő közönséget. J

a

színház,

tala-Fm,D bi Djsag szer,tesztdsége és klidóhm-
talefón dií Kamrr.°Cht'pa ota,az udvarban földszint 

t i,zÁ?,al0S-órálc: ReSgel 8 órától 12-ig,
' “lá.uo 2 órát61 6819 \ óráig. Este 7 órától a lap szefá 

tnu és anyagi részót illető minden megkeresés a
ílabTtSndő 8 üyomdáJál>a: Arany Janos-utoa 47. sz.

Kátrány papír, 
Elszigetelő lemez 

nagyban es kicsinyben,

Vasárnap, május 2-án i
DSAÓrak0r I Este fél 8-kor 

Hodito keringő. Vállunk el
Operett 3 felvonás. J Vigj, 3 felvonás.

HETI MŰSOR, 
netion : Fatum, színmű. B) béri 
Kedden : Vigözvegy, operett. C)' béri. 
bzerdán : Tot leány, népszínmű. A) béri 
Csütörtökön: Próbái Azas-ág, bohózat. B) béri 
Pénteken: Tatárjárás, operett. C) béri. ’
V °Tbatonj,.Hl7ataluok urak, szinmii. A) béri.
' asárnaP délután : Kornevillei harangok, operett, 

iíste : Nagymama, operett.

• Vizváry Mariska első fellépte. Viz-
hr,t/óK^M'ariS-<t ^umas> s°ha el nem óvül- 
í f drá™aJába" ^pett fel először tegnap 
este Gauthier Margit szerepében. A ven- 
dégmuvésznő vendégszereplése iránt igen 
nagy volt az érdeklődés s a nézőtér zsúfo­
lásig meglelt közönséggel. Vizváry Mariska 
kiváló művészete méltán rá is szolgált erre

nagy érdeklődésre s mintaszerűen t/axt 
tes alakításával osztatlan nagy J, ® f tökéIe'
Különösen viharostetszésnyiLaAitásIkhnatf0tt-
ki a művésznő iránti elismerés a Í “S 
és negyedik felvonás nagy jeleneteiTt? 
Kár, hogy az előadás készüietleníéL 
helyen zavarólag hatott a rm-fJ* Sok 
Egyébként a közönség is nagyon nr^0!6- 
nul viselkedett s a vendógSivésznK*' 
Nemzeti színház nézőterének zavaS a 
csöndjéhez mért, halkitott nüanszai, szub?^ 
litasm elvesztek a zajban. A többi szereplői" 
boziü dicseretremóltóan kifogástalan TeÄ 
Lajos Armand-ja, nagyon jó volt Gerö Ida 
Legjobb igyekezettel vettek részt av *ec,lda‘ b.„ Báthory fi.rÍ6AElK

(oz.)
Vízvári Mariska vendégjátékai

Tekintettel az óriási érdeklődésre, mely a 
kiváló művésznő vendégjátéka iránt muL- 
kozik, Zilahi igazgató kéréséro a művésznő 
megtoldotta vendégjátékát és hétfőn lép fei 
utoljára Zsu-os nagyszabású darabjában a 
„Faluméban Kovács Margit szerepében ~ 
Bomarchais classieus vígjátékéban folvtatiu 
vendégjátékát Vízvári Mariska ma este és 
holnap, vasárnap Cypriane hires szerepét 
jatsza el Váljunk el“, Sardou viláXa 
vigjatekában. KUUU

Solymosi Elek vendégjátéka. Szer 
dán kezdi vendégjátékát Solymosi Elek ä 
kiváló művész. Almási Tihamér eredeti nép­
színműjében a „Tót leányában játsza Misó 
szerepet. Solymosinak, ez egyik kiváló ala- 
kitaso. A tót leányt Rózsa Lili játsza.

A párisi opera solo-tánoosai Zilahi 
igazgató három estére szerződtette a párisi 
•nagy opera két solo-táncosáí, „La Mirette 
et Partner , akik a continens legnagyobb 
színpadjait bejárták és csodás művészetük­
kel mindenütt bámulatra ragadták a közön­
séget. A két kiváló táncos nálunk május
7., 8., 9. napjain fog fellépni. J

Hóditó keringő délután. Vasárnap 
délután kerül színre Ziehrer uj operettéin
mérsékelt helyárakkal az esti előadás első­
rangú szereplőivel.

Solymosi ésaKossuth-nóta.
Érdekes visszaemlékezés.

________________________ 1909 május 1

SCuőinui

Az öreg Solymosi Elek, a Népszínház 
nyugalmazott színművésze, aki Debrecen­
ben színi iskolát alapított, a jövő héten lép 
lel vendégként a debreceni színpadon. A régi 
kedves emlékektől nem tud szabadulni ő 
sem és régi szerepeiben fog föllépni, a 
melyeknek egyikót mindenkivel megér- 
teti az alábbi levél, melyet hozzánk in­
tézett:

Tisztelt szerkesztő url 
Többen is ielkórtek, hogy debreceni 

vendégszereplésem alkalmából moadjak el 
egyet-mást a híressé vált Próbaházasság 
történetéből. Szívesen teljesítem e kíván­
ságot és pedig annyival inkább, mert a 
múltnak e nevezetes eseményét sohasem 
tudnám elfelejteni.
D Úgy történt, hogy Gerő Károly, ki a 
Próbaházasságot irta s a ki nekem jó bará­
tom volt, arra kórt, hogy említett darabjá­
ban vállaljak el egy kisebb feladatot, vagyis 
hogy játszam el Szikora Márton szerepét.
A szerepet természetesen elvállaltam, de 
csak azzal a kikötéssel, hogy ha van a da­
rabban valami alkalmas hely egy kupié be­
illesztésére. Szerző barátom azt mondta,

Kossuth utca 97 szmh ' ■ leszállított ai
tea |7. színházzal szemben (Simonfy-ház) el lizlet átalakítás végett

ETERNIT 3B£
cs 4/díf Debrecen, Piac 11,

_______** _______________ Bika szálloda mellett. Telefon 652

Kpsz női ruha rőf- és divat áru házában az áruk
mOlUQH Jt ■ ■ , ... , ,íf&Risiin arusittatnak

Ugyanott tanuló felvétetik.

~ ™ \Vi~ Cö ulvai aru naza________  .
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kogy a harmadik felvonásban énekelhetek 
e-jy kupiét, .de csak úgy, ha azt magam 
Írom meg. Éreztem, hogy a kis szerep 
jelentőségét csak usy fokozhatom, ha 
egy olyan kupiét irol' hozzá, a mely elüt a 
lecsépelt bécsi formáktól. Egy .kis fejtörés 
után találtam is egy uj formát. Eb megírtam 
a travesztált Kossuth-kuplét, a mihez Erkel 
Elek zenét szerzett. Az első előadásban a 
kupié refrénjét, mely a Kossuth-nótából 
állott, csak szöveg nélkül énekeltem s kol­
légáim úgy vélekedtek, hogy már ez is 
politikai tüntetésnek látszik. És igazuk 
volt, mert másnap az ügyeletes rendőrtiszt a 
Népszínházban betiltotta a Kossuth-kuplét. 
Előadás után Braun Sándor barátom, aki 
akkor a Pesti Napló segéd szerkesztője volt, 
Boros Samu hírlapíró által telefonon azt 
kérdeztette tőlem, hogy miért hagytam ki, a 
Kossuth-kuplét. Megmondtam az igazat. És 
a harmadik előadásnál az egyetemi fiatal­
ság Pázmándy Dénes orsz. képviselő veze­
tésével a Népszínházban tüntetve követelte 
a betiltott Kossuth-kuplét s mikor a refrént 
szöveg nélkül énekeltem, a közönség felál­
lott a helyéről és tombolva követelte a Kos­
suth-nóta teljes szövegét. Évva Lajos igaz­
gatóm a földszintről intett felém, hogy en­
gedelmeskedjem a közönségnek. És én (a 
magam elhatározásából is) 1893. feb. 25-én 
először énekeltem a Kossuih-nótát nyilváno­
san s e forró pillanat a Kossuth-kultusznak 
uj irányt jelölt ki. E perctől kezdve a loja­
litást többé nem zavartuk össze a nemzeti 
erkölcsök lélektanával s én e hazában a 
Kossuth-kul’usz határköve lettem. Ä lojáli- 
tás kérdésének ez uj distingciója után a 
Kossuth-nótát Magyarországon nyilvánosan 
énekeitek s lélekfogó melódiája később a 
képviselőbáz folyosóján is felhangzott.

Az esetből kifolyólag, amint tudva 
van, Debrecen is kivette a maga részét, 
mert mikor itt a Próbaházasságot akarták 
adni, a katonazenekar megtagadta a szín­
házban való működést s a kérdést, ha jól 
tudom, úgy intézték el, hogy büntetésül 
elvittéli Debrecenből a katonazenekart és 
még máig sem hozták vissza.

De még nincs vége. Ez eset óta enge- 
met valami láthatatlan fekete kéz üldöz és 
fojtogat és ha nem is fellegzett be nekem 
egészen, de annyi tény, hogy a reakció 
gondoskodni tud róla, hogy a felhők felet­
tem folytonosan ott lebegjenek, vagyis, hogy 
semmiféle törekvésem és a legsikeresebb 
munkám se juthasson el a maga jogaihoz. 
Nem panasz képpen mondom, csak egysze­
rűen kiegészítem és hitelesítem ezzel az én 
szerény életrajzom adatait. És boldog va­
gyok, hogy a debreceni színpadon is eléne­
kelhetem az én Kossuth-kuplémat.

A szerkesztő urnák
Debrecen, 1909. május 1.

Őszinte tisztelője: Soljmosi Elek.

ÚJDONSÁGOK.
* Vasárnapi istentiszteletek. Holnap, 

vasárnap az ev. ref. templomokban az isten­
tiszteletek a következő sorrendben fognak 
megtartatni : a Nagytemplomban prédikál 
Szele György lelkész, a Kőtemplomban 
Baróthy István segéd-lelkész, a Kossuth 
utcai templomban K. Tóth Kálmán lelkész, 
az Ispotály templomban Jánosi Zoltán lel­
kész, a Csapó* kertben Kovács János hit­
oktató, a Homok kertben Sárközy Lajos 
főiek, szénior, a városi szegényházban Cso- 
konay József esküdtfelügyelő; délelőtt 11 
órakor a Kőtemplomban Szarka Boldizsár 
segéd lelkész prédikál.

¥ Közgyűlés. A debreceni székely­
társaság május 2-án, vasárnap délelőtt fél 
11 órakor a kereskedő társulat székházának 
dísztermében rendes évi közgyűlést tart. 
Ezen történik intézkedés a debreceni szé­
kely kongresszus ügyében is.

* Május. Május első napja tudvalevő­
leg a munkásság ünnepe. A debreceni 
szervezett munkások is megünnepiik a mai 
napot és már reggel 8 órakor a Jzéchenyi- 
tóren gyülekeznek, ahonnan négyes sorok­
ban a Nagyerdőre vonulnak.

* FómiparosoP dióagyö’rben. A fém­
iparosok továbbképző tanfolyamánhall­
gatói a szerb bonyodalmak mia't múlt hó­
ban elmaradt kirándulásukat Diósgyőrbe, a 
vasgyárak megtekintésére e hó 8-én fogják 
megtenni. E mindenképen tanulságos kirán­
dulásra, mintegy ótvm iparos és segéd je­
lentkezett, kiket a vezetőség ezúton kér, 
hogy a költségek fedezésére fejenként tiz 
koronát akar a fémipari iskola igazgatójá­
nak, akár Pogány Armin máv. főmérnök­
nek. akár pedig a kereskedelmi és iparka­
mara titkári hivatalának átadni szívesked­
jenek. A költségek előreláthatólag nem fog­
nak fejenként tiz koronát kitenni s a kü- 
lömbözet a költségek végleges megállapí­
tása alkalmából az egyesek kezéhez vissza­
fizettetni fog. Az indulási időről és a gyüle­
kezés helyéről, valamint a részletes prog­
ramúiról való értesítés minden egyes részt­
vevőnek e hó 6-ig levélileg fog értésére 
adatni, ezért kérnünk kell, hogy a jelent­
kezők befizetéseiket már e hó 4-ig esz­
közöljék.

* Névváltoztatás. Goldstein Dezső, 
debreceni főgimnáziumi tanuló családi ne­
vét belügyminőzt-ri engedólylyel Ladányi-ra 
változtatta.

* Ülések a kamaránál. A kamara 
elnöki tanácsa tegnap délután ülést tartott, 
melyen több fontos ügy került tárgyalás 
alá, többek közt az Országos Központi 
kamara terve is. Az iparművészeti kiállítás 
elszámolását is átvizsgálta s minden tekin­
tetben rendben találta az elnökség és öröm­
mel konstatálta, hogy a kiállítás deficit 
nélkül zárult. A kiállítás rendezője, dr. 
Ráoz Lajos s. titkár iránt a kamara kamarai 
arany-emlókplakettel fejezi ki elismerését. 
Ugyancsak gyűlést tartott a kamara közös 
bizottsága is, melyen a Voigtlander és 
Goldberger alapok ösztöndíjaira és segély- 
dijakra, valamint az Erzsébet királyné ne­
véről nevezett kereskedő ösztöndíjakra hir­
detett pályázatra beérkezett kérvények te- 
hintetében határozott és több államsegélyes 
kérelmet intézett el.

* Búbos kapitány temetése.
Rubos Vince, a 39-ig gyalogezred 
népszerű kapitányának elhalálozása 
nemcsak Debrecenben, hanem az 
ezred Boszniában tartózkodó tisztjei 
közt és a szomszédos Nagyváradon 
is, ahol szintén sok tisztelője volt 
Rubosnak, mély részvétet keltett. 
Minthogy Rubos kapitányt fényes 
katonai pompával kell eltemetni s 
Debrecenben ezidőszerint katona­
zenekar nincs, Nagyváradról a 
37-ik gyalogezred katonai zenekara 
jön Debrecenbe s az fogja játszani 
a temetés alkalmából a szokásos 
gvászindulókat. Rubos Vince holt­
teste csak ma este érkezik meg s

Gyapjúszövetek árait a kedvező áralakulás 
folytán március 1-től kez- 
dődőleg az árakat 10 %-al 
30É leszáSíütoftam. &&

a temetése Vár utca 2-ik számú 
háztól lesz, május 2-án délután 4 
órakor. A temetésen az összes deb­
receni katonatisztek résztvesznek 
és kivonul a 39-ig gyalogezred 
debreceni csapatteste. A család ál­
tal kiadott gyászjelentés a követ­
kező :

Mély fájdalommal tudatjuk felejthetet­
len jó estvórünknek, sógornak és nagy­
bácsinknak Rubos Vince 39-ik gyalogez­
redbeli cs. és kir. századosnak ápr. hó 27-én, 
éjjel 11 órakor, a halotti szentségek ájtatos 
felvétele után, életének 45-ik évében történt 
gyászos elhunytat. Kedves halottunk hült 
tetemei május hó 2-án délután 4 órakor 
fognak a róm. kath. egyház szertartása 
szerint a Vár utca 2-ik számú h Tnál tar­
tandó gyászima után a Szőni• ; • ma-utcai 
temetőben levő családi sírboltban ,,rök nyu­
galomra tétetni. Az engesztelő szent mise­
áldozat május hó 3-ikán délelőtt 9 órakor 
a rom. kath. templomban fog az egek urá­
nak bemutattatok Az ótok világosság fé- 
nyeskedjék neki,. Nyugodjék békében. Bána­
tos testvérei : Ozv. Tóth Kálmánná Rubos 
Irma. Berzőífi Vince feleségével Fehér 
Mariskával és gyermekeivel : Lili, Lóránt, 
Kornél és Lolával, A temetést Gebauer 
tem. intézete rendezi.

* Névmagyarosítás. Ä belügymi­
niszter megengedte, hogy Steiner Endre 
debreceni felső-kereskedelmi iskolai tanuló 
vezeték nevét Bartára, Goldstein Dezső 
főgimnázium! tanuló pedig Ladányira vál­
toztassa vezetéknevét.

* Nagy idolt tanúja. Németujfalui
Simonffy Sándor nyug. kir. törvényszéki 
tisztviseN nyug. 1848—49-es honvédhuszár 
hadnagy,féléié 83-ik évében, hosszas be­
tegség min tegnap reggeli 8 órakor elhunyt. 
Temetése a Péterfia utcai 18. számú háztól 
lesz, majd a Nagytemplomban 1909. május 
2-án, d. u. 9 órakor tartandó rövid gyász- 
szertartás után a Cegléd utcai temetőbe 
fogják örök nyugalomra helyezni. Halálát 
gyászolják : Simonffy Imre, kir. tanácsos, 
Debrecen volt polgármestere és Simonffy 
János.

* Verekedés a sógorral. Egyik
debreceni korcsmában tegnap vé­
res verekedés volt, melynek áldo­
zata Száz József, 36 éves nap­
számos. Szász a korcsmában össze­
veszett sógorával, ki hamarosan 
tettlegességre vetemedett. Bottal a 
kézzel támadt reá. Szász Józsefet 
sógora súlyosan megsebesítette, 
különösen pedig jobb karján ejtett 
veszedelmes sebet. Az elvert nap­
számost a közkórházban ápolják.

* Diákok a városi világítási tele­
pen. A kegyesrendi róm. kath. főgimnázium 
VIII. oszt. növendékei tegnap délután meg­
tekintették a város muder i világítási tele­
pét Pekl Mihály, Szalay József cs Vajnóczy 
István tanárok vezetése alatt, ahol Debre- 
czeny Jenő és Aberle Raymund igazgatók 
kalauzolása és szakszerű magyarázatai tették 
tanulságossá és élvezetessé számukra a ki­
rándulást.

* A gyermek-menhelyen néhány 
borbély inas kapható.

posztó kereskedő 
Debrecen, Kossuth 

utca 1. szám 
Legszigorúbb szabott árak
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ruhákra batisztot, ruhavásznat, gyapjú voilet 
és francia delaint legs^-ebis mmőtségfoestt 
feifftmő, oScsó sasai?ott áro^ ajánl: öiitiáiu iizleie Dtwreozsn, Kossuili itten 6. színt,
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* Májúéi oaillaghulláa. A hivatalos
lap pénteki ezáma folytatólagosan közli má­
jusi katonai előléptetéseket. Még a következő 
debreceni tisztek léptek elő •' Say Győző 39. 
gyalogezred vezérkari számfeletti főhadnagya 
századossá, Palffy Szilárd 61., kit az udvar­
helyi 33. gy. ezredhez helyezték át, Kolling 
.adám 61., Gondos Gyula 39. gyalogezred­
beli főhadnagyok századosokká; Siessl Ká­
roly 61., Roykó Richard 39., Pfann Antal
61., Hermann Mór 39., Bier Ottó 61. gya­
logezredbeli hadnagyok főhadnagyokká. Pisz- 
kay Árpád 39., Remer Mihály 61., Gerda- 
novics Károly 61., Kappler Rezső 39. gya­
logezredben zászlósok hadnagyokká.

* Royal Parkklub Debrecenben.
Debrecen város előkelő közönségének nyári 
szórakozásra jövő évben már több alkalma 
nyílik, mint az idén és az előző években. 
Hauer Bertalan, a Royal-szálloda, kávéház 
és étterem tulajdonosa, aki már eddig is sok 
cselben bizonyságot tett arról, hogy a város 
közönségének kollemes szórakoztatása cél­
jából semmi áldozattól nem riad vissza 
újabban megvette Szávay Gyula kereske­
delmi és iparkamarai titkárnak, a nagyerdei 
úti élen fekvő, gyönyörű emeletes nyaraló­
ját és Royal Parkklub cim alatt mulatót 
renc.62 bo ott az előkelő közönség számára.
A villa fekvése, szép virágos előrésze és a 
hozzátartozó, mintegy ezer öles kerttelek 
módot nyújt arra, hogy ezt a szerencsés 
üzleti gondolatot olyan üzletember, mint a 
villa uj tulajdonosa, Hauer Bertalan, a leg­
szebb alakban valósítsa meg.

* Tegnapi halottak. A tegnapi nap
folyamán a következő haláleseteket jelen­
tették be az állami anyakönyvi hivatalnál: 
bzabo Juliánná rét. 15 éves, Weiser Jó- 
zsefné r. kath. 40 éves, özv. Kovács Ist- 
vánné ref. 58 éves, özv. Varga Imrénó r. 
kath. 8ö éves, Simonffy Sándor ref 83 
éves.

* Ha r0S8Z a gyomra, már holnap 
reggel így ék éhgyomorra fél pohár Ferenc 
József keserüvizet. A kellemetlen érzések 
csakhamar megszűnnek és étvágya fokozot­
tabb mértékben fog visszatérni. Ezen ré» 
idők óta népszerű és valóban ritka termé­
szeti gyógykincset a legjelesebb orvosok 
állandóan ajánlják.

. * Trie.tl Általános Biztosító Társulat. ÍAssi-
curaziom Generali) Budapest, V., Dorottya-utca lO.
Lwu - ma!rs?amanak -Közgazdaság“ című rovatában 
kozülju* a I neszti altalános biztosító társulat, a lee- 
nagyobb, leggazdagabb és a legrégibb biztositó inte- 
zetunk mérlegének főbb számadatait. Teljes mérleggel 
a társaság mindenkinek, aki e célból hozzá fordulfa
élet" gHirbb kínZ,Sé?gel s.zo!8ál- Az intézet elfogad : 
fit ticeu"; Svx ' mány"’ és be,ÖI"éses lopás elleni biz­
tosításokat. Közvetít továbbá : jégbiztosilásokat a Ma-
gyar jég- es Visz°ntbiztositó r. t., valamint baleset
hilfffit!{Z»ó$ltáSi0kat ?z ,Elsö °- általános baleset ellen 
biztos to tarsasag számára. A társulat debreceni fő- 
ugynoksege; Debrecen, Piac-utca 30.

* Öt féle zenealbum jelent meg csi­
nos zsebkiadásban, kötve minden kötet 
^ K, u. m.: Tánc-album, Cabaret-album. 
Kuruc nóták, Operett-album ós Fráter­
album, ez utóbbi pár nap múlva lesz kap- 
hato Antalfy József könyvkereskedésében, 
leiefon 612.

A Margit-ftirdo kerthelyis égének 
megnyitása. Debrecen város egyik Je-vk el­
lem esebb szórakozó helyének, a Margit 
lurdő kerthelyiségének holnap, vasárnap 
lesz az ünnepélyes megnyitása, melyen az 
elsőrendű városi zenekar fog közreműködni. 
Beleph-dij nincs. Kitűnő ételek és italok..

i'JÜJ. május 1
 ^ * Hóditó keringő (Lieben-walzer)

2 K 40 fillérért kapható. Antaily Józsefnél.
* Jó megjelenésű, tevékeny üzlet­

szerzők alkalmazást nyernek egy elsőrangú 
biztositó társulatnál, fix fizetés és magas 
jutalék javadalmazással. Cim a kiadóban.

* Kiállításon ezüst éremmel kitün­
tetett művészi arcképek Némethi műtermé­
ben mindenkor készülnek.

* A, közelgő permetezési idény alkalmából a t
szőlőbirtokos közönség figyelmébe ajánljak a Ma­
gyarországon gyártott dr. Aschenbrandt-féle „Bordói 
por használatát, mint a szőlő (és burgonya) oero- 
nosporájának legkitűnőbb, legjobban tapadó és ezért 
a legolcsóbb ellenszerét. A magyaróvár! gazdasági 
akadémia növenykórtani állomása négy évi kísérlete­
zés után véleményét a következő szavakba foglalta 
össze: „Az összes eddig használatban levő perme­
tező anyagok közt teljes részrehajlatlanul megadjuk 
az első helyet a bordói porból készült oldatnak. Ki- 
tuno tapadóképesség0 biztosítja használhatóságát és 
elterjedését ezen anyagnak, a melylyel az újabb per­
metező anyagok közül egy sem versenyezhet". Külö- 
nosen a két év előtti szomorú tapasztalatok után, mi­
ket szőlősgazdáink a permetezés terén szereztek, a fo­
kozottabb elővigyázat nagyon helyén van. A bordói 
por oldatának elkészítéséhez szakértelem nem kell 
s így ez a legegyszerűbb munkásra is rábízható, amel­
lett pedig az oldat elkészítése csak néhány percet 
vesz igénybe. J H

* Öngyújtó csoda újdonság elpusztít­
hatatlan 1 kor., zsebvillanv-lámpa 1 kor 50 
fillér, csakis a Budapesti ‘ Korona Áruház­
ban. Debrecen, Piac u. 7.

* Blatner Gyula Debrecen. Piac 
utca 69, a megyeházzal szemben. Ajánlja 
az építész ós építtető urak b. figyelmébe 
épület és diszmü üvegezés! vállalatát. Tele­
fon 468.

* Menyasszonyi ajándéktárgyak, bern- 
dorfi evőeszközök jótállás mellett , alpaca és 
kina-ezüstből, olcsón csakis a Budapesti 
Koronás Áruházban. Debrecen, Piao u. 7.

* Dr. Láng szanatóriumában felvé­
tetnek — elme ós ragályos bajok kivételé­
vel — bármely betegségben szenvedők. Napi 
ápolási díj 6 koronától 12 koronáig. Külön 
szobák és közös kórtermek. Roentgen-labo- 
ratórium, elektromos gyógyeszközök, leg­
modernebbül felszerelt műtőterem. Az inté­
zet bárki által, bármikor megtekinthető, tu­
dakozódásokra az intézet tulajdonosa kész­
séggel szolgál felvilágosítással. Czim: Dr 
Láng szanatórium. Debrecen, Kossuth utca 
39. szám

. * Fűid eladó 24 fiókkal, ékszer vagy
pipere üzletnek alkalmas, a Budapesti Ko­
ronás Áruházban, Debrecen, Piac u. 7.

* Olcsó ós előnyös feltételek mellett 
Ieszthető kölcsönöket folyósít a Kéri!!1rr 
és Iparosok Hitelszövetkezete“. (Csapó8 u^i^

gyermekszék, a'mel^koodS^^tJlíft' 
haté, 10 körönétől, gyermek /jÄut; 
korona^ őrlési választékban csakis a of,,1 

Peroné. Áruházban, DebreM,

Gyula, Debrecen, Piac 722?! 
szemben. Telefon 468. megyeházzal
, .* Fatálcák, nickeltálcák, tortatál,.-u-
óriási választékban, olcsón csakis a Budf 
pesti Koronás Áruházban, Debreoen, PiL 
utca 7. * iau
lot tb Víllanly,vilásitáat, lakásokban, Ü2.
letekben legjobb anyaggal legjutányosábban 
rendez be a debreceni első elekiroteknikai 
mstrn Kossuth 1. Telefon

_ * Utazó bőröndök, valódi bőr kézi­
táskák, utazó kosara le olcsón csakis a fin 
dapesti Koronás Áruházban, Debrecen 
Piac u. 7.

* Szünidei üdülőhely. Iskolába járó
gyermekek szülőinek figyelmét felhívjuk 
dr. Sohőntag, Svedlér város orvosa régóta
hirdeSr6eJÍSmert SZepességi üdülő-helyének

* Kugler (Gerbeaud) cukorkák fő­
raktára Kontsek Gézánál.

, * Elkészültek a tavaszi keztyü újdon­
ságok Schon Sándor keztyü, kötszer és or- 
vosx müszertárában. Debrecen, Piac utca 
12. (Stenciger ház.)

* Sétabotok, legújabbak, óriási vá­
lasztékban, csodaolcsón csakis a Budapesti 
Koronás Áruházban, Debrecen, Piac utca 7 
Viszont-elárusitóknak nagy árkedvezmény.*

* „Kolibri“ azivarkahüvely f Feltét­
lenül ízlelje meg mindenki. Kapható Har- 
mathynál FüvéSzkert utca 14.

gummi-labdák legol­
csóbbak a Budapesti Koronás Áruházban 
Debrecen, Piac utca 7. Viszont-elárusitóknak 
nagy árkedvezmény.
,, * H^zila;gr készült fehér és színes
férfi ingek 3 korona 60-től feljebb, Len­
gyel Samunál, Piao utca 43.

Női kézitáskák (ridikülök), csoda­
szép újdonságok olcsón csakis a Budapesti 
Koronás Ámhádban, Debrecen, Piao u. 7.

Kossuth kormányelnök.
Zichy Aladár küldetése

Memorandum Apponyinak.
Budapest, április 30.

Ma a tiszta 48-as kabinet ügye 
nyomult az előtérbe — és ugyan­
csak ma fogadta az uralkodó ki­
hallgatáson Zichy Aladár gróf sze­
mélye körüli minisztert is, aki há­
romnegyed óra hosszat volt nála a 
kormány küldöttjeként.

Sokan keresték fel ma Jnsth 
Gyula házelnököt is a képviselő- 
házban a Holló-csoportból, majd 
este az egyik Andrássy-uli vendég­
lőben vacsoráltak, ahol mindazok 
jelen voltak, akik az önálló bank 
törhetetlen hívei.

Hire járt, hogy a Holló-csoport 
memorandumot nyújtott át Appo­
nyinak, amelyben megjelölték a 
kibontakozás módozatait is.

Erre utal már a bécsi N. Fr. 
Pr. közleménye is. E szerint Kos­
suth Ferenc elnöklete alatt tiszta 
48-as kabinet alakulna, amely meg­
valósítaná a választói reformot, 
azután feloszlatná a Házat, uj vá­
lasztásokat rendelne el és az uj 
Ház ^ döntene a bank és a katonai 
kérdésben. Ha ez hosszabb időt 
igényelne, pár évre meghosszab­
bítanák a bankszabadalmat.

B r

Nagyon szép barnaf fekete^ fél és egész 
cipők érkeztek. mesés olcsón árus ittál v

Í!f.7kfkn1onruhára bafertof. ruhavásárai, francia gyapjú de-

voilet legszebb minőségben, SZÉPE LAJOS 
öcs áron szerezhetünk be: női divatáru üzletében Debrecen, Kossufh-ü, 6.sz.

üzletében, Piac- és Kossuth 
O utca. sarkán Kistempiom- 
[j mai szemben.

rHTelefVve"av. i»ac

un
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TÄFIBäTOK,
Az uj szultán üdvözlése,

Budapest, április 30. A török főkonzu­
látuson V. Mohamed trónralépte alkalmából 
a gór. kel. és zsidő egyházak küldöttjei ma 
tisztelegtek és táviratilag üdvözölték az uj 
szultánt.

Pánik, mise alatt.
Róma, április 30. Milarsóból jelentik, 

boey a templom rendszentjének ünnepén a 
mise alatt pajkos suhancok petárdát robban­
tottak a templom egyik ablakánál, mely be­
tört. A robbanás következtében óraási pánik 
támadt és a fejvesztetten menekülő közön­
ség több asszony és gyermeket legázolt. Tiz 
ember súlyosan megsérült, kettő meghalt: 
asszony és gyermek.

Uj szultán, uj pénz.
Konstantinápoly, ápr. 30. Az ifju-török 

bizottság V. Mohamed arcképével uj arany 
és ezüst pénzeket veret. A régieket mind 
bevonják, hogy Abdul Hantidnak még em­
léke se maradjon.

Agyonlőtte a kedvesét.
Kewyork, április 30. Marten Helén 

tanulólányt 170 társnője szemeláttára agyon­
lőtte a kedvese, aki utána nyomban ön­
gyilkos is lett.

Lelőtte az igazgatóját.
Róma, április 30. Trapaniban, Nasi 

exminiszter hazájában Veri Russo reális­
kolai tanuló a nyílt utcán lelőtte igazgató­
ját, aki pár óra alatt meghalt. A gyilkos 
ifjút letartóztatták.

Titokzatos kis leány.
Pezsgő, kulacs és egyebek,
Április urfi borús kedélylyel élte le 

30 napos életének utolsó óráit. Könybe- 
lábadt, nedves szemekkel siratta el önma­
gát s elmúlt, hogy helyet adjon bájos utód­
jának — Május kisasszonynak. Megszületett 
a bájos kis leány s életének első óráiban, 
ragyogó pompadiszben, a verőfónyes déli 
korzón végiglebbent az üdvözlésére össze- 
sereglett, tavaszi uj ruhákban díszelgő em­
bersereg.

Május kisasszony ragyogó szépsége 
meghódította szempillantás alatt a korzó 
hullámzó közönségét. Mindenki utána for­
dult, mindenki csak őt bámulta. És ez idén 
— évenkint visszatérő életében először — 
Május kisasszony pajzán pajkossággal meg­
szólította a neki hódolókat:

— Látom, hogy vártatok, látom, hogy 
szerettek! — szólt hozzájuk. Most itt va­
gyok s egy rövid hóig a tietek is ma­
radok.

És hogy beköszöntőjét a mai mo­
dern — vagy mondjuk Idealismus nélküli 
emberek előtt kedves emlékűvé tegye, rá­
mutatott a magával hozott pazar ajándé­
kokra:

— Látjátok — szólt hódolóihoz — 
hoztam nektek ajándékot bőven. De nemcsak 
elki gyönyörűséget, hanem szem-szájnak 

kedves, kellemes dolgokat is. Íme it van 
egy sereg üdítő, bóditó, mámort adó gyön­
gyöző ital: — pezsgő I Mellette a magyar­
nak kedves ismerőse : kulacs ! Majd értékes

táját élénk.varázsoló tájkép, odébb márvány- 
szobor, díszes óra s egész sereg drága, 
nagyér: ékü, ajándék.

De én ezt nem oszthatom szót, foly­
tatta, hanem ma, szombaton este menjetek 
ti az uranusz színház vásártéri nyári helyi­
ségének megnyitó ünnepi előadására s ott 
h ortuna. _ istenasszony üjjmutatása szerint 
megkapjátok e tárgyakat, melyek ma a 
nizzai virágcsarnok kirakatában láthatók.

TŐRFMYKEZÉSL
§ A kábái férj gyilkosság. Borbély 

Kálmánná, a kábái férjgyilkos asszony 
ügyében dr. Kovács Péter vizsgálóbiró- 
segéd már befejezte a vizsgálatot. Véget 
er.e.v az összes tanúkihallgatások, melyek 
részben terhelők, részben pedig mentők 
Borbély Kálmáiméra. Az ügy " iratait dr. 
Kovács Péter ma teszi át a kir. ügyészség­
hez, mely a vádiratot legközelebb elkészíti 
és az ügy igy hamarosan főtárgyalás alá 
kerül.

EIBB2.
A király Budapesten. A király ked­

den, május 4-én, délután, udvari külön- 
vonattal Budapestre utazik, ahova az esti 
órában érkezik meg.

Hollandia öröme. Nagy az öröm 
egész Hollandiában. A hetek óta várva-várt 
esemény bekövetkezett. Egy Hágából érke­
zeit távirat jelenti, hege Vilma királynő
leánygyermeknek adott életet.

Leesett a vasútról. Turée Ferenc, 
21 éves napszámos, Punaharaszti közelé­
ben leesett a vicinálisról, a kerekek alá 
került és súlyos sérüléseket szenvedett.

indenféle
!w nyomtatványt

gyorsan, ízlésesen és olcsón m
kiállít 1 m

Debreceni Újság É
nyomdája, Hl

Lainpreciii-paiota 42.

CSARNOK
Az ereklye.

(Folytatás.)
Rádi Béla tudta nagyon jól, hogy Re­

gődi Ernő egy bét előtt a jegyzőnek adta 
át azt a levelet, a melyben feljogosítja, 
hogy esetleg visszaérkező bátyját helyezze 
vissza vagyonába. A viszonyokat jól ismerte, 
biztos fellépésével a jegyzőt arról győzte meg, 
hogy az igazi Regődi Kálmán áll előtte.

A jegyző alig tudott hová lenni a csu- 
dálattól, bámulattól. Felállott, kezét nyújtotta 
az elegáns ifjúnak:

— Nagyságos uram, igazán boldog va­
gyok, hogy cn lehetek az első, aki a mi ke­
gyes, jó urunk, Regődi Antal elveszettnek hitt 
fiát először üdvözölhetem. Parancsoljon helyet 
foglalni.

— Köszönöm! Köszönöm.

részé

ha

Alig foglalt helyet Rádi Béla, a jegyző 
rátért a felvilágosításra.

— Amilyen örömmel üdvözlöm önt, nagy­
ságos uram, olyan szomorú hírrel kell kezde­
nem a felvilágosítást.

Rádi Béla ravasz viselkedése teljesen 
megtévesztette a jegyzőt. Most is, megindu­
lástól remegő hangon vágott közbe:

— Az édes apám .. .
— Meghalt.
Rádi Béla kivette a zsebkendőjét, a sze­

meit törülgette vele s mintha erejét akarná 
összeszedni, hosszan hallgatott. A jegyző pe­
dig megilletődéssel nézte. Majd halkan, resz­
kető hangon folytatta:

— El sem búcsúzhattam tőle!
— De az öreg nagyságos ur utókét per­

ceiben is önre gondolt. Sőt végrend, k 'zés^- 
vel is úgy intézkedett, hogy bá: ::ikoi kerül­
jön elő az ő Kálmán fia, a vagyon fi 
jogosan őt illesse.

— A vagyon! a vagyon, mit ér 
nincs szerető édes apám ; ha nem Kihatom 
ha nem beszélhetek vele, ha nem l i hetem 
bocsánatát, ha nem csókolhatom meg áldott 
kezét.

— Ö megbocsátott önnek; boldog lehe­
tett volna, ha még egyszer látja önt. De nem 
igy akarta a végzet. Ebben megkell nyugodnia. 
De él az ön öcscse, Ernő, aki" helyette "is ölel­
heti s üdvözölheti önt, nagyságos uram.

— Az öcsém ! — ugrott fel Rádi Béla. — 
Megvan. Él! Oh, hála Istennek! Hol van, 
mondja, édes jegyző ur, hol, messze, mikor 
találhatom ?

Persze, Rádi Béla biztos volt benne, hogy 
a jegyző nem vezetheti Regődi Ernő elé. Ra­
vaszul vitte bele a jegyzőt abba a hitbe, hogy 
csak egy igazi Regődi beszélhet és lelkesed­
het igy. De még inkább megerősítette benne 
a hitet, amikor később olyan s annyi bizton­
sággal, olyan tökéletes tájékozottsággal be­
szélt a Regődi család életéről.

— Sajnos, nagyságos uram, öcscsével 
sem találkozhat. Éppen egy hét előtt ment el 
külföldi útra.

— De hamarosan visszatér.
— Sőt. Leghamarabb egy év múlva.
— Hát őt sem láthatom most? Hol van 

hát valaki a kastély régi, öreg, hü lakóiból. 
Hol van az öreg Bence bácsi, a hűséges gaz­
datiszt, apám kedves embere. Ö is meghalt 
talán ?

— Nem. Bence bácsi é!. Ernő ur magá­
val vitte külföldi útjára.

Senki! SenkiJ sincs hát itt a régiek 
közzül.

— Ez bizony igy van. Mindazonáltal azon­
ban, nagyságos uram, elfoglalhatja a kastélyt 
s a birtok kezelését nyomban átveheti. Ernő 
ur hozzám intézett levelében arról értesít, hogy 
távollétében egyik barátja: Rádi Béla mérnök 
jogosult mindenben intézkedni helyette. Mivel 
azonban nagyságos uram, a vagyon felerészé­
nek jogos tulajdonosa váratlanul" megérkezett, 
igen természetes, hogy Rádi Béla megbízatása 
is véget ért. Majd én ezt megírom a nálam 
lévő címre Rádi Bélának.

— Igen köszönöm kedves előzékenysé­
gét, jegyző ur. Hálás leszek. Azért jöttem haza, 
mert a szülői hajlékhoz húzott a szivem. A fő­
városban van fiatal feleségem. Őt otthagytam. 
Nem tudtam, miképen fogadnak itthon, nem 
akartam kitenni esetleges bántó fogadtatásnak.
Ha azonban igy van a dolog, meg kell nyu­
godnom a változatlanba. Visszamegyek a fő- 
városoa. Felkeresem Rádi Béla mérnök urat, 
akitől az ön levele kapcsán megkapom a kas­
tély kulcsait; azután feleségemmel, cselédeim­
mel együtt eljövünk ide, elfoglaljuk a kastélyt, 
a birtokot. Gazdálkodni fogok s talán a régi 
jó élet napjai újra felvirradnak a Regődi kas-

3H-d SBt 2K k 5Ä. BL< SÉL SÍ 585 Z €*
géplakatos mester, Debrecen II. kér, Bethlen-ntca 48, szám alatt.

Clayton & Shuttlevort Ltd, angol gépgyárosok képv. bizományi a tára.
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DBBRECZENI ÜJHAO
lélyban. Így várjuk meg öcsém visszaérkezését 
külföldi útjáról, akinek lesz alkalma arról is 
meggyőződni, hogy gazdának is milyen kitűnő 
gazda lettem.

— Folyt. köv. —

KÖZGAZDASÁG.
Adriai biztositó társulat 

Triesztben.
Ezen biztositó társulat rendes közgyűlése, me­

lyen az elmúlt 70-ik tizletév zárszámadásai terjesz­
tettek elő, folyó hó 24-én tartatott meg. Az 1908-ik 
évi üzleti jelentésből a következő fontosabb adatokat 
említjük fel:

Az életbiztosítási ágazatban 12,279 ajánlat nvui- 
latott be K 74 832,990 biztosítási összegről és K 
65.712,925 tökéről szóló kötvény állíttatott ki. Az 
1908. december 31-ér, mutatkozó állomány biztosított 
tőkében K 410 millió és biztositotf évi járadékokban 
lí 1393,3'J-re rúgott, A befolyt biztosítási dijak 
összege K 10.310,908-t tesz ki, mig a halál és elérési 
esetekben, valamint évjáradékok fejében kifizetett 
összegek K 8.932,232-t igényeltek. A calabriai és 
szicíliai földrengésből kifolyólag a társulatot ért 
haláleset! károk fedezetére K 500,000 helyeztetett 
tartalékba. A kamatláb mérséklésére szánt ideiglenes 
díjtartalékhoz további K 400,000 csatoltatott. Az 
éle biztosítási díjtartalék az év végén K 114,547,830 
és a viszontbiztosítók részének levonása után K 
105.592,280-t tett ki, a múlt évhez képest tehát K 
6.209,582 többlet a társulat számlájára.

A tűzbiztosítás! ágazatban K 25.269,077 volt a 
díjbevétel, a szállítmány! osztályban K 2.305,195 és a 
betöréses biztosításokból K 497,209 folyt be dijakban. 
Viszontbiztosítási dijak fejében összesen K 12.876,327 
fizetett ki e három ágazatban, mig kárfizetésekre K 
19 217,832 és a viszontbiztosítások levonásával K 
9.966,031 fordiitatott. A tűzbiztosítás! díjtartalék per- 
centualiter felemeltetett és a díjtartalékok az elemi 
ágazatokban kitesznek: K 17.736,063 és viszontbizto­
sítás levonásával K 9.576,274-t.

A különféle tartalékok dotálása és az összes 
jelentékeny szervezési költségek leírása után, melyek 
a magyarországi és olaszországi igazgatóságok fel­
állításánál felmerültek, részvényenként, úgy, mint a 
múlt évben K 250 osztalék kerül kifizetésre.

A társulat tartalékai a függő károk fejében tar­
talékba helyezett K 3.865,083-t leszámítva, 1908, de­
cember 31-én meghaladják a 125 millió koronát és 
pedig díjtartalékok a viszontbiztosítás levonásával K 
114.268,492; árfolyamingadozási tartalékok: K 1.498,547- 
nyereségtartalékok K 9.800,000. A társulati alkalma­
zottak nyugdíj, valamint takarék és ellátási pénztárá­
nak vagyona K 2.580,110-re rúg. 
x társulat a múlt évben egy uj társulati épület
felállítása céljából, melyben a központi irodák el­
helyezést fognak nyerni, egy nagy háztömböt vett 
Trieszt varos közepén, továbbá egy előnyös fekvésű 
házat Grácban, melyben az ottani vezérügynökség 
irodái vannak elhelyezve.

tartalékjai és alapjai, melyek elsőrangú értékben 
vannak elhelyezve, — az idei átutalások foly­
tán 323.629,347 korona 57 fillérről 346.151,371 ko­
rona 42 tillérre emelkedtek, melyek következőképpen 
vannak elhelyezve: 1. Ingatlanok és.jelzálog követe­
lések 68.422,455 korona 68 fillér. 2. Életbiztosítási köt­
vényekre adott kölcsönök 29.099,869 korona 33 fillér. 
, j-etéteményezett értékpapírokra adott kölcsönök 
3.124,531 korona 51 fillér, 4. Értékpapírok 219.102,504 
korona 80 fillér. 5. Követelések állomásnál és tartó- 
monyoknál 5.613,421 korona 24 fillér. 6. Tárca váltók 
/86,489 korona 29 fillér. 7. A részvényesek biztosított 
adóslevelei 8.820,000 korona. 8. Készpénz és az inté­
zet követelései, a hitelezők követeléseinek levonásá­
val 11.182,099 korona 57 fillér, összesen 346.151,371 
korona 42 fillér. Ezen értékekből 68'8 millió korona 
magyar értékekre esik.

Áru- és értéktőzsde.
Április 29.

Budapesti gabonatőzsde.
10—15 fillérrel drágább áron elkelt (50 kilo­

grammonként) 30,000 mm. búza. Rozs, zab, teng-eri 
változatlan.

Folmondatott 1909, évi április hó 30-án leendő 
átvételéé SOOO métermázsa búza. 2000 métermázsa 
rozs, 12,000 métermázsa zab.

A határidő-üzlet.
A határidőüzlet iránya szilárd volt, mert az 

amonkar tőzsdékről szilárd jelentés érkezett és mivel 
a tegnapi eső nem elégítette ki, a spekuláció nagy- 
mérvű vásárlásokat eszközölt. A gabonanemüek ára 
a tegnapi zárlathoz viszonyítva 10—15 fillérrel emel 
kedtok.

A forgalom időnként élénk volt.
Az árak 50 kilogrammonként:

Változás

Búza ápr. 1909. 
Búza május 
Búza október . 
Rozs ápril . .
Rozs októberre 
Zab októberre . . . 
Tengeri május 1909 
Teng. jul.

1395 1401-1394
1178 1189—1184

980 938— 934
759 765— 762
754 765— 752
776 777- 774

A Trieszti Általános Biztosító Társulat. (Assicu- 
r.izioni Generali) f. é. március hó 18-án. tartott 77-ik 
közgyűlésén terjeszttettek be az 1908. évi mérlegek. 
Az előttünk fekvő jelentésből látjuk, hogy az 1908. 
december 31-én érvényben volt életbiztosítási tőke­
összegek 972.108,481 kor. és 17 f -t tettek ki és az év 
folyamán bevett dijak 42.331,825 korona és 78 fillérre 
rúgtak. Az életbiztosítási osztály dijfartaléka 19.086,145 
korona 05 fillérre! 283.242,702 korona 29 fillérre emel­
kedett. A tűzbiztosítás! ágban, beleértve a betöréses- 
es tuköruveg biztosítást, a díjbevétel 17.570.409,609 
korona biztosítási összeg után 28.866,290 korona 38 
filler v olt, miből 10 652 942 korona 55 fillér viszont- 
b'ztos'tásra fordittntott, úgy, hogy a tiszta díjbevétel 
18.213,047 korona 83 fillérre rúgott és ez összegből 
13.079,112 korona 08 fillér mint díjtartalék minden te­
hertől menten jövő évre vitetett át. A jövő években 
esedékessé váló dijkötelezvények összege 122.098 054 
korona 94 fillér. A szállitmánybizíositási ágban a ’díj­
bevétel kitett 3.577,201 korona 84 fillért, mely a vi­
szontbiztosítások levonása után 1.655,086 korona 52 
fillérre rúgott. Károkért a társaság 1908-ban 39.751 656 
korona 71 fillért és alapítás“ óta 938.794,591 korona 
'®rt„fizftett kl- E kártérítési összegből hazánkra 

184,687,233 korona 43 fillér esik. A nyereség tartalé­
kok közül, melyek összesen 20.890,707 korona 37 fil­
lérre rúgnak, különösen kiemelendők: az alapszabály- 
szerinti nyereség tartalék, mely 6.300,000 koronát tesz 
ki, az értékpapírok árfolyamingadozására alakított 
tartalék, mely az idei átutalással együtt 13.017,104 ko­
rona 53 fillérre rúg, továbbá felemlítendő a 160.000 
koronára rugó kétes követelések tartaléka és az in­
gatlan tartalék, mely az Idei átutalással 1.413,602 ko­
rona 84 fillért tesz ki. Részvényenként 600 arany 
frank osztalék kerül kifizetésre, A társaság összes

SYILTTÉR.*)
Vigyázz J vigyázz!

Kékre festett kirakat!
Sok pénzt takaríthat meg mindenki,

aki a tavaszi és nyári cosztüm, pongyola 
blouse kelme, hozzávaló bélésáru csipke’ 
selyem tréssé, sujtás és minden más dí­
szekben szükségletét nálunk szerzi be.

! Óriási választékban van raktáron!
120 cm. gyönyörű ruha kelmék 59 kr. 
ion cm" » bluse és pongyola 49 
12U cm. remek, angol cosztüm 1*25 
120 cm. lüszterek, minden színben 55 
140 cm. cosztüm kelmék 1-50
140 cm. divat angol lüszterek 2'_

! Blouse, pongyola és ruha selymek!'
Me saline 110, fait 125, Luisien 78, Pongies 
<0, Dúc icsse75. Remek, szép angol ruha vász- 
nak, minden színben 56 kr. Óriási választék : 
Zephirek, Delainok, jó mosó Kretonokban. 
Kernek Antuka és más színes és fekete er­
nyőkben. Fegyházi gyermek harisnyák. Ele­
gáns női harisnyák, hímzett ajouros és sima 
ilor nagy választékban. Saját készítésű 

paplanok.
Tömérdek maradék féláron.

Tisztelettel:
Molnár V. J. és Társa

fiókja.
Kossuth és Batthyány u. sarok. Színházzal 

szemben.
Vigyázz I Vigyázz!

Kékre festett kirakat! **

1909, május 1

Mindenféle nyomtatványt 
olcsón és ízlésesen készít a Deb­
receni Újság nyomdája. HŐÉ»

hong-b

lüüásmiDHjxö
Orvosilag ajáuíva. Oe .reooa, '

Grunberger és Glück cégnél. Csapó ntoa <j.' s?4m,

Csipke kabátok, Csipkeruhák ás 
Princessek remek kiviielbeu,

Halmaim d!va,Wzábaii Beb«I UljJI Mtér. FOpostával szemben.

Ügyvédi irodámat
május 3-tól Cssapó-u. 22. házba
eddigi irodahelyiségemmel majdnem 
szembe Tatay Ferenc törvényszéki biró 

ur házába
Élelmeztem át

Dr. Varga 3mre ügyvéd.

Pa-na-méh
fi. v. Érési LAJOS
divat-áruházába1 ' Fosta melle**

Nuí — összecsuvarv — Férfi
6_8_io—12—40—S0—iQQ frt.-ig 
Női-, leány-, férfi szalma kalapok nagy 

választókban. 50 krajcártól feljebb.

Béget
* E rovat alatt közlőitekért nem vállal felelős-

a Szerk.

-61adő minta szőllőtelep.
Szabad kézből eladó két és fél hold bor- 

szőllő, egy és fél hold finom csemege szőllő, 
egy és félhold gyümölcsös és nemes csemege 
oltványiskolával ellátva, amelyben több ezer 
oltvány van készenlétben eladásra. Az épület 
áll 2 szoba, egy konyha, pince, borház, ka­
mara, üvegház, méhes (méheknélkül), széna 
csűr, ló istáló, tehén istáló, sertés hizlaló, 
szerszámbódé, a hegyen újonnan épült szép 
filegória öt fúrót kút és egy szabad kút, 
több száz szekérre való kompasz-trágya ké- 
szenvan. Venni szándékozók megnézhetik és 
meg is vehetik akinek tetszik. Vaggongyár 
végében a létai-ut szélében.

Értekezhetni lehet Dankó Imrével kint 
a telepen, esetleg Veres u 5. sz. a. lakásán.

Ugyanott eladó pár ezer legnemesebb 
oltott rózsák, magas és alacsony törzsüek, 
igen olcsó árban.

fitó® u íaTaszi idényre raktára érkeztek : Legújabb női ruhakelmék,
H/Ssl'iBi fcy (||p mS hozza való Hie-zaV hl imimAi» níu- ____

Cebr-eeen, Mossuth-utca 4. szám.
I °f.zf Yal° díszek, blouz kelmék. Delén, zephir, safin, 
«"• a <• r? ®osma,N°si kartonok, selyem, és Caohmier kendők, 
Női es férfi feliérnomíiek, harisnyák, kozfyíik, Saját készítésű paplanok, vászon és kanavászok.

GépfelszerelésekSzijjak, Aszbeszt pakolás, Tavotta szelencék, ßgSzjer gg 
réff „fém,ftumiáiuk, vizliatlanvászon tömlők fecskendőcsapok. vaskereskeüőkaél. 

Debrecen, Piac utca 7,zám
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gyermekeknek 25, 50 fillér és 1 korona, 
kezdőjátékosoknak 2—3 és 5 korona, 

y jó játékosoknak 8—10 és 15 korona, —
Angol, bevont tennis labdák darabja 1 kor. Fotball erős bőrből 4 kor.-tói.

Koronás Áruházban
Debrecen, Piac-utca 7. (Vecsey-paloía).

Bariba István és Társa burkoló és kö­
vező mssterek-

Akay sea-dtii. Ea*«5sa 58>« szbsísm..
Elvállalunk kapualjak, gyalogjárdák, udvarok, kocsiutak és séta utak kiburkolását, 
kocka kővel, darabos kővel, kerainittal disz: és vastéglával, legjuiányosabb árban vi­

déken is. Költsérrvetéssal szívesen szolgálunk. 518
MuiMM irrumwmmmm.

j pongyolák ás prmcesssrnhák, Zephir 
\ blousok és aljak óriási választékban.

raiáruMzában.
Bebreczon, Fő-tér.& 61 b iyi

pawlow tanár bebizonyította,
jjgory az egészséges élváty az első és leghatalmasabb per- 
icsztöie a szekretorikús gyomoridegeknek, Rendkívül cvomor- 
erösitö hatásúak és étvagvger észt k a valódi Brady-féle 

gyomor cseppek.
Étvágytalanság, lelfuvódás, gyomorégés, túlságos gyomorsav, 
fej- és gyomorfájás, emésztési zavarok és an következ­
ményei, álmatlanság, vérszegénység stb. ei tu bevált szer. 

Kapható gyógytarakbsn.
D. Brády gyógyszerész Wien, ' . Plelsmarkt 1. Depot, szál lt 
6 üveget 5 korona, 3 dupla ti. ..... 4 kor. 50 fillér bérmentve. 
Most jelent meg: „Speciálbrns kívánatra ingyen és bér- 

mentve Küldetik.

Szives tudomására hozom 
a n. érdemli fogyasztó közön­
ségnek, hogy az

ii@n »69 8»

Li 1 BI&iiilBA tf'
nek egyedüli raktárát

jfajüti, güiar és 
Szakles várme­
gyékre átvett«.

Ezen világhírű, kitűnő minő­
ségű Pilseni sör az Ärasw 
Bika, valamint a FSo'^áB 
nagy szállodák éttermeiben 
állandóan, frissen kimérve 

kaphatók.
Hordósiámra és üvegekben 
állandó nagy raktárt fart.

Debrecen, Eargitfürdőteiep.
Telefon szára. 281.

Vendéglő
Van szerencsém a nagyérdemű közön­

ség becses tudomására hozni, hogy

|íap- és garas utca sarkán levő
?t®iEyg=féie vendéglőt

május hó 1-én kezelés alá veszem,
mint üzletvezető a megnyitáskor

Malac tokány és turés 
csusza estélyt reeiezek.

Kérem a nagyérdemű közönség be­
cses pártfogását. Tisztelettel

KÖLLIG EDE, vendéglős, 
üzletvezető: HORVÁTH ISTVÁN,

Szatmármegyczatmarmegye

I^Segnyitiás máj. hó 1 i-»én.
Meleg ásványvíz fürdők, szénsavas fürdők,

hideg gydgyvMntézet. “SS$!3 758
Inhalació. — 160 kényelmesen berendezett 

szoba, vízvezeték, acetilén világítás.
Vasúti állomás, posta és távinla helyben.

Prosoektust és mindennemű felvilágosítást 
kívánatra készséggel küld a íüriiöigazgatóság.
srmwiMisi^xzma\m®zH3mmsmigsjmMSTBr.^?irn:£xiK3mmcim

Szakképzett irodai munkaerőket, mér- |
jogképes könyvvezetőket, gyorsírókat, fj 
gyönyörű irásu levelezőket, gyors szá­
molókat lelkiismeretesen kiképez, elő­

kelő cégeknek ajánl:

Zalai Márk tápár
3 havi könyviteli szaktanfolyama 
felnőttek számára. Sozcíote május. 3.
Beiratás naponta 10—12-:? (.József leír. hg. utca 
49. sz. udvarkerti lakás). Tandíj 60 korona. Kj

^/maemmnetamk e* rmsBWsa cseeaas » vamMiummmvz. •
A monostorpályii utfó- || | 

len, Ujföld 107. sz. alatt a §1 f
T'epr.pc: -7F1 Pt'l IssioMiiomokreid, it
5 holdas parcellákban, esel- §j 
leg eegésatbest azemaal eladó, w 
Értekezhetni ugyanott. H

EíssaSé ssőllők.
A Köníöskertbea 1. járás 27. sz., egy 

nyilas szöllő lakházzal eladó.
A Tócóskertben I. járás 29. stz., közel a 

kis-állomáshoz egy korlátlan italmérési joggal 
felruházott ház, füszertizlettel, beixndezéssel 
együtt eladó.

A Tócóskertben I. járás 22. sz., egy 
1187 négyzetölnyí terület, 600 négyzetöl 
benne szöllő, lakház, 2 szoba, kotiyha, pin­
cével eladó.

E szőllők kedvező árak mellet adatnak 
el, bővebb felvilágosítással szolgát

jonjy adásvételi, állást szerzji Irodája. — 
dűlj Hatvan utca 5. szára. Telefon 683.Tarr

jWeMégiő megnyitási I
Tisztelettel értesítem a nagyérdemű 

közönséget, hogy a
Zsurzsa Sstvánná-féle vendéglőt

(Homokkert-u. 3. szám) átvetem és azt
ssaEáÍTe.99 S=n<6ia

ünnepélyesen megnyitó®.
ígérem, hogy a legjobb ételek és ita­

lokra‘a legnagyobb • sújt fektetek, hogy 
azzal a n. é. közönség b. megelégedését 
megnyerhessem.

A mai napi megnyitásra Tömegesebb 
szives megjelenésüket

tisztelettel kSri

Kovács Kálmán
vengéglős megbízott.

Kun-fele, ma már nélkülözhetetlen az okszerű gz\zda előtt Számos eüismcrő levél 
helyből és vidékről, a baromfiaknak páratlan óvszere 1 doboz 2 korona és ha egy 
gazdasszonynak a falióra kicsapott libáiból 1 el hűl már több kár két koronával, már 
pedid, ha ezt adja nekik a csapatos elhulás kivan zárva. Kapfiaifi niilldSÍ] SjfÖSlfSZPlÜllläD ÉS drogfifiában*

pninnh sí NokPQI n
ulilljyU Q öultUul Is

__ ..... M :• ■ s ‘*3y y .a
■feav miiá

C7I
m
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Apróhirdetések.
AJÁNLAT,

FéNYKéPéSZETI szaküzlet Lob! Gyula és Társa 
látszerész, Debrecen, Piac utca 63. 339

EGY csinosan bútorozott, külön bejárata, ntcai 
szoba kiadó, Pacsirta u. ll. ' 772

HáROM szoba, konyha, kamara, pince, külön 
kerthelyiséggel azonnal kiadó, Varga utca 
12. szám. jQg

debbeczeot újság

CSJNÖtíAN bútorozott szoba Varga utca 38. 
szám alatt azonnal kiadó. 757

KlÁDó lakás. Egy három szobás lakás, pince 
fatartó, padlás május 6-ra, Hatvan utca 36.’ 
Értekezhetni az utcai lakásban. 735

GKLEVELES tanító magánórákat ad elemi és 
polgár, iskola! növendékeknek. Cim “kit-

- __ _________ ygQ
HEBERT alaposan'és lelkiismeretesen tanít ki-
- tűnő hébreista. Cim a kiadóban. Vfii

'uÄ'Sl-ÄnsT

________—______ ___ 1^09 május 1.

NAGYÁLOMáSON magyar föZ--------------
kom., elinztóísho, E

792

EGY jó családból való Tiu tanulónak felvétetik 
ugyanott egy fiatal keresztény segéd is azou-
rbfe^í6t‘k- Csokonay Gyula füszerkeres- 
kedo Petcrfia utca 61. £532

BÚTOROK legolcsóbban kaphatók, havi rész­
let fizetésre is. V cisz Gyula asztalos és kár­
pitosnál, Széchenyi-u. 19. Minden kárnitos munkát felvállal. ^625

EGY™gy két szoba, előszobával bútorral va^v 
anélkül kiadó május lö-től Rákóczi utca 7.

___________________________ ___________ 616
BaRMILYEN állású urak szép mellékjövede^ 

lomro tehetnek szert mindennemű áruk rész­
ig fizetési eladásával. Bővebbéit a Schwartz- 
íéle pipa üzletben a városházával szemben

—__ __________________________  575
KoLlöZéSEKÉT léderes strafkocsival elvállal 
_Geengen Karoly. Hatvan u. 53. 359
KöLTöZóSÉKET federes strafkocsival elvállalok 

József kir. herceg-u. 34. sz. 445
GŐZERŐVEL pörkölj naponta frissé kitűnő

thhatTU- kr6r MPTatlí 2 kor- 40 fillértől fel- 
i6b,b. Lindenfeld J. Jenő fűszer nagykeres­
kedésében Városház utca 2. ^ 59^

“^o^mTr-Ózfa ^ édes nemes Paprika nagy • raktara Lindenfeld J. Jenő fűszer nagykő 
reskedesében V arosház-u. 2. Rózsa-u, 3. 239 

24 krajcár egy méter jó mosó delin, 1.95 kral'
ÄhSfÄr.""“ * Benyáts

412

- 0tt Balatoni rizlmg bor kapható. ^779
HASZNáLT bútorokat vesz és einH trzá----- TT"

zsef asztalos, Pacsirta-u. 27. sz. d KÓ y3

Házvezetőnőnek ajánlkozfFl^telil^—bt--- 7~^vidékre is „Így. cio “SSI. k0m7°S

JÖrlnhllZ1 K°SZ\ kaPÍ^éT^i^ddh^ó-Rr 
Jogos utca 1, sz. Tisza,nalnfa” enaelü6^ Ba-

■---- -------- ________________ 7 SS

„ragytiszlilö inlézelo cS.W Am”‘>na‘
AZ Ondódon a Vedres^dim^K^ro—;--------- ízz

iöld kedvező feltétek mellett ^1 ja*' ^oid 
kezhetqi Szé.heS e"°“ elad6' Érte-

2 mm
Kap-u. 16 112 az udvarban.

795

74Cí^-IAC utca 72. szám alatti t , ^
_^lénéssel házmostor kerestetik! m^US 15-1-
K6iZhP ,divat ^ru kereskedő^ögéd—ix—r”9í 

Adolf ttízotízld"0™'11 Siufi, *5

E Vk10 leány ki már régebben
van alkalmazásban s kereskedelmit végzett
nagyobb fJZetéssel felvétetik. Löfkovits Artúr 
és Is a, üzletében. ggy

/In^,65 ol^S~földet ? akarja^ hogy 
szép telki», legyen J nézze meg a téo-láskert
elsojaras .,6. számú 609 négyszögöl” földet
wMä'sktse «sag

ÖNl7in7I™rr.vLK.OZCTKészülékek, bcretvaFöh
eitéknt heSek,,!Zappan0k> Hatszerek, haj.

iczhefök VHn! fSZe,rdd’eg0lcSÓbban besze- 
ftzL 1 DV Gyula divat és rövidáru üz­

letében Piac utca 9- Bika szálló mellett üi 
harisnak kölese és fejelések elfogadtatnak 229

Homokkerti Tbír6Ö~őT6riűbS7l8
terje Csokonai-u. 13. J 48

vcs^n

_______ ______ felvétetik Ezry
_ kormdSruSddMgtií'digd'iSpj ~1®

Kai &
EqDp£aS2 eeS'éd azonnal aEalmazait‘~r,V’ír‘ 

Széchenyi utca 57. Molnárnál. yerkel
^VESZETT egy tiszta föhér7~b5FHr~fiir~^ 

vid farkú fo.xterier köh-ölr , flliu ro-
névre halgat a szives mÄnT? .®6,y ’'Kéri-' 
hogy a kis posta udvarban Máiké
ÄÄ —ÄÄ
“ÍÍStS®?«

jesen íelszerolve uj füszerüziet’ bern^’x tel"
l^z^oytiilS,^». Vmdé„

Té-ea Ä.rJä « is=5Kr^Ea-Tar
785

m„íCa‘rbfLt'^>.

fillér 11- 
797

eladás.
Kos-

776

£*ápSKS8?«s
KIADÓ igen szép hátszobás
_azonnal. Teleki utca 13,
CÍM B aLM ÓZNI

_____ 780
udvari lakás

_____________ 793

i*
CMfhi,yAÍicíUirZ0" ÜSdT-VBSrt

__________ 799
modern 5

28 krajcárba keriii egy pár férfi" vagy női ha- 
"pSlljjgí80 CnyátS Emil barisnyaöktő

1 ’ÖRKő 1 v r káivé különlegességek villany Üzemű 
kávé porköltdo a kirakatban" FéSSzv Já 
nosna Piac és Miklós utca sarok. y 3b*

KOHNHBRÜANN Hatvan utca íTTRészletáru- 
h ahamgazan gyönyörű tavaszi áruk kan- 
h tóK hptl vagy havi részletfizetésre. ooj

hlVJ"'h,ajxase|efekticz, drótbetétek, fökfök 
fi iZ ettek, k rop ok, lia.j fonatok, parókák -ntá- 
nyosau kaphatók Boczan Ferenc fodrásznál" 

. Jatvan utea 2. Kihullott hajat veszak 10 
KA \ E pörkőldo villany erővel a IgTföbij^gr: 

tos kávék, kívánatra a kávé pár perc ' alan
gÄrtolve -D»'e-- sv tt

*— 70
hoGLTÉSHEZ szükséges tárgyak és ée-Vó 

SZU ekek nagy választók ban 7haisz Arfi'm
aptraru nao-v,.-m'oci,«ax™xL...  D.,Bika-szallodá

_____ 384
Értekezni Tóth 

785

FAE 
kész -----—«.-U.4 J V ttidOZ.LUlxUaU
S-ru nagykereskedésében,

J őlórgal m ü "korcsmaT a----- ooiud kiadó
Jstvau urna! Kút utca 124.

TlSlkíídf^ 74, sz^m alatt égy szoba,
52' 77j

errs,

i Ürdőszo ba7park7 é^garzon Más% KpT-y'
amyas kei't lugassal, istálló f co *- ^ eszobas,&s-*ter= «• - ÄLärbö

788
kereslet.

Da,RktLo?áSra.!jr”?teLsé?hn“!',f, alk°d»
termében. J IlzetésseJ. Gyorffy divat-

*’%lí£5s«K,4IMM ”«—*
U fizotéssélU DÍbÍLeS5^ekl jobb

neki, utazói vaJv aiL’ ,konyvel01, pénztár- 
Fűszer ,r«vid.0.5,szat«sbrSrt,sllCi‘mknY- 
goom Kd.paryállalat Piac úti m %■[---------- ----- -__uica UO nR1

_ii.vcmna hatvan utca. sveieire. Urn Beck
Lit A DAL MI tejeTTerisek 6Ö~eÄ—7>-----~-

atvételre. Narry jmrA ,,.xrla U. 89, fltor napi 
ÜY$v~r-------r utóda Árpád-tér 5.

jU? s: S^s^tét6tik ^
573

EGY teljesen jókarban levő bicikli t.u 
felszereléssel eladó, Fiiszár Kálmán őrmester 
vilmos-huszar laktanya. m 7®a

EGY 161 jesen~i7fTientei~köcsi 7után"osan eílriü 
Értekezhetni Medgyaszay Sándor hentesnél

-- ____ 72fl
ELAEd szőllőtcgsp, 4~hold szép fekvésű—ST 

szőlfövel beüitetve, lakó és vincellér házzM 
ellátva. Megvan meccve, jó termés várható 
5adóaözv^iomasto1 egy fé! órányira örök áron
NÍ^tel 399 r yDé HajdubÖ£zörmény

_________ ___________ _______ 712
4 drb. ablak külső belső 2 m marar7„a„ 

széles zsaluval eladó. Darabos üli 6%
A Boldogfalva^" kert I-lárásban ä várad üteai 

sorompóvá! szemben 7000 kadrát szűllőföld 
^ házhelyeknek 5-6-7 koronájával eladó. 686
EGY ía-esztergapad felszereléssel oTádő. Vörös- 

marthi utca 3. ^
Eladó 30 hectolíteFFocskai"kerti bö7rü"^E: 

ottt vegyészeti gyári berendezések és anya- 
gok. Csapó utca 56. 590——----------_r. --------- -------------- oyj

A ,KJS Szeptisen 14 hold föld eladó. Értekei- 
hetni Nyil-u. 28. 456

ELADÓ szép uj ház Bundi utca Í5., értekez-
hetni Csapó utca 71. szám alatti

!93-s.z-,ház e<?y J"0 forgalmú korcsmái 
üzlettel inas vallalatt miatt eladó. 775

79Ötornyos konyha eladó Bercsónyi-u. 48.
GSAPÓKERT í. j. Kinizsi-u. 94. sz. ház kerttel együtt 

jutányosán eladó. 8,7 j!
Patay telepen léVó 42. sz. ház eiadó, Kevés pénzzel 

megvehető teher rajta maradhat 1500 írt. 773
KEVbET használt bútorok elköltözés miatt 

sürgősen eladók. Degenfeld tér 4. 789
EGY jókarban levő gram afon "efadjrirpácUtér 46'. sz.
—..... '___________ ____________________________ 782
EGY berakott takarék tűzhely jutányosán eladó Si- 

monffy-u, 11. 791
FŰSZER üzlet berendezés eladó Csillag-u. 53~ 789

szekér eladó Boldog- 
774

Költözködésre alkalmas stráf 
falva-u. 3.

ÜZLETI álványok, pultok igen olcsón eladók Piac 
utca 56. alatti bazárban, 783

EGy jókarban levő bicikli olcsó áron eladó, Tímár 
utca 11. 7911utca 11. lo„

ELADÓ öij literes üveg balon kosárba Arany Jáons 
utca 47. *

is lolknsmo- j 
házon kívül.

779 1

» -------_fefZ Lffrl! bb’ azcrt l('golcsóbh a Veréb Csírán törzs-1
sajaí hazában gyártott, több kiálláson L J!gyar gyar,os által* Debrecen, I., Szappanos 10.
„ Síi»» p6£ - versenyen első díjjal kitüntetett pót-szabadalmazottSSÖUgai POrillötejKO. Cy pe/metező bámulatos egyszerű ^ 1 
tartós, csak három csavar kicsavar^, 5 fo8va könnyű, szilárd és
együtt, kivehető. Ara clrb-kónt feleló'saéír ?zerkezet a szélkazánnal
Ktcs javítás es alakítás véveít lehető jutányos á é ,t0r' Permetezőket töké-

bérmeníve' OvXí r “k «y v. ,ért.,zlfo»adok- Leirás, árjegyzék i,
■-------  uvakod.unk a sokkal silányabb vásári áruktól.3M.TM151CWI

árjegyzék ingyen és
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iszonyok és leányok;
ma már szépségük ápolására csupán a

„Fáy-féle arczhrémel“
használják. Hatása bámulatos és csodasrerü.
Sltávolitja a bőr vörösséget, szeplőket, fol­
tokat, a bőr repedését meggátolja, az arcnak 
.——r-rr^L fiatal üdesóget ad. ——■■

Egy tégely ásr*a egy korona.
teái Jj-nmo" szintéi egy torom.
755 Kapható a készíts

Orosz Nagy Ferenc gf
S$EBÜEÖESS, SíossMÍh u. S.

. „Aranyrzarvu gyógyszertár". — (Színház mcllotr.)

m
KÖZPONTI DBOGUERI
Telefon 292. E5EBBECEH Telefon 292. 

m Piao-utea, v&rosMz épület. ® 

ajánlja

a közelsi liltizlílíilii
a legmegbízhatóbb minőségben tar­
tóit háztartási cikkeit. Padló lackok. 
Parqno íe fényesitők. Linóleum lac­
kok különböző színekben „Fulgurin“ 
a legmegbízhatóbb poloska és ro­
var irtó szer, mely felülmúlja az ösz- 
szés eddig létező szereket. Réztisz- 
titó folyadék és pomádék. — Ezüst- 
tísztitó szappanok. Folyékony ara­

nyozok különböző színekben. 
Tabacó és különböző moíyporok.

Eladó fold.
A Hajdúböszörményi útfélen, a Rózsás korcsma 
és a Hartstein Péter birtoka tőszomszédsá­

gában, 167. sz. a. eladó az u. n.
Csillagos korcsma

11 és fél hold földdel, melyből kétharmad­
rész elsőosztályu fekete, kittinő búzatermő 
föld, egy harmadrész kaszáló, háromszor egy 
évben lehet kaszálni. A kocsma óriási kőépü­
let, nagy kocsmai helyiséggel, 9n h., 4° sz. 
felszerelve jó borpincével. Továbbá egy óriás 
állás. 10 öl h. 5 öl sz. szinte kőépület, kőkuttal. 
Egy 6° h. 3° sz. külön álló isiáló. A hely 
gőzmalom építésre igen alkalmas, mert Alsó 
és Felsőjózsa közt fekszik, tanyákkal körülvéve, 

Debrecentől 7 kmnyi távolságra. 
Bővebb felvilágosítással szolgál

’ffjfaa-s- Alihály
adásvételi, állást szerző irodája. Hatvan u. 5 

Telefon 683.

fogan es Mossy
Debrecen, klstomplombazár. "T3KSJÍ

Meglepő szép tavaszi | 
újdonságok érkeztek női 
divatkel m ék ben—Veil e I 
|de la iné selyem szövetek 

ruha vásznakban.

jili iaszi mw%M'
■rvjv«- '■svHW.-WJkí.Tl rJfflmKRfc.«

unj Hál
Titoktartás mellett,

I Saját találmányu irtószeremmel mely nem 
jégét, nem pecsétel és nem piszkei. Üveg­
számra is kapható 3—5 és 7 kor. üvegben.

I Poloska és moly irtó por 50 fill, és 
1 koronás csomagban.

IA poloska és moly irtást felelőséggel vál- 
jlalom s kérem ideje korán jelentkezni, mert 
{későn érkezőket a legjobb akarat mellett 
sem tudom kielégíteni és kénytelenek lesz- 

j nek kontárokkal irtatni. Tisztelettel:

féreg irtási vállalata.
I Debrecen, Zwga utca 7. szám,

ff f májusi költözködés
!! alkalmából ajánlok!!
francia tűzhelyeket, 

tornyos konyhákat,
jégszekrényeket, 
fagylalt-gépeket, 
kerti-padokat.

Sesztlia Lajos
waskeresReűése.

Debrecen Piac a. 23.

Debraceni kerületi munkásgiiztosiío pénztár.

A debreceni kerületi mnnkásbiziositó pénztár 
Évi rendes közgyűlését 

1909 május hó 9-én, délelőtt 10 órakor

az .Iparos Otthon“ dísztermében (Simonffy- 
utca 1. szám. II. emelet) tartja meg, mely 
közgyűlésre a közgyűlési kiküldötteket ezen­
nel meghívom és pontos megjelenésüket kérem.

TÁRGYSOROZAT.
1. Az igazgatóság évi jelentése.
2. Az 1908 évi zárszámadás beterjesztése. 

Ugyanarra vonatkozólag a felügyelő bizottság 
jelentése. Határozathozatal a felmentvény meg­
adása tárgyában.

3. Intézkedés az évi felesleg tárgyában.
4. Az 1909. évi költségelőirányzat beter­

jesztése.
5. Választások.
3 igazgatósági póttag az alkalmazottak 

részéről.
1 felügyelő bizottsági póttag a munkaadók 

részéről. 2 felügyelő bizottsági póttag az al­
kalmazottak részéről. 5 választott bírósági 
rendes ülnök az alkalmazottak részéről. 3 vá­
lasztott bírósági helyettes ülnök az alkalmazot­
tak részéről.

6. Esetleges indítványok.
Debrecen, 1909 április 29.

Dávidíázy Kálmán,
pénztári elnök.

Figyelmeztetés. Ha a közgyűlési tagok a köz­
gyűlésre határozatképes Számban nem jelennének meg 
az alapszabályok 27. §-n értelmében a közgyűlés 8 
nap múlva azaz május hó 16-án fog me :'irtatni, mely 
alkalommal a meg öl intek számukra vr,ló tekintet 
né'kiil határoznak z. élőbbem közgyulé-. napirendjére 
kitűzött tárgvak felett.

Eladó ház.
A Honvéd utca 62. sz. a, eladó egy 

396 négyszögö lnyi telek. Van rajta egy lakház 
az utcára 2 szoba, konyhával, tetőzete nádas, 
az udvarban 2 szoba, konyhával, tetőzete 
cserepes. Egy külön álló istálló és egy na­
gyobb szín sz udvarban Kőkút. Nagy sertés 
akol, kővel lerakva, ez a terület kitesz 250 
négyszögölet, szit’te kőkuttal, külön lábon 
álló góréval. Ara: 7500 forint.

Bővebb felvifűgositással szolgál
H7 SE 12* St» 111 1 la sí a y9

adásvételi, állást szerző irodája
Hatvan ntca 5. szám. Telefon 683. szám.

Elad» nrilafc.
A debreceni-vásártér állomás közvetlen 
szomszédságában, — y.z állomással szemben 
— eladó egy nagy kényelemmel berendezett

mely áll 5 nagy szobából, cserépkályhákkal 
ellátva, cselédszoba, rnallékheiyiségekkel és 
és üvegezett verendábéü', egy 700 négy­
szögöles területen, met/ gyümölcsfákkal 

van beültetve.
Bővebb felvilágosítással szolgál és 

előleget felvesz

adásvételi, állást szerző irodája.
Hatvan utca 5. szám. Telefon szám 683.

Eladó
A pályii ut s az eklézsia földje mellett 

olcsó árban azonnal átvehető, vagy ősszel 
is átadandó egy 14 kath. hold területű föld­
birtok. Van rajta egy két szobás lakás, kony­
hával, 8 jószágra való istálló.

Előleget felvesz s bővebb felvilágosítás­
sal szolgál

Tarr Mihály tSU“
Hatvan ntca 5. Telefon 683.

Értesítés
Van szerencsém a nagyér­

demű közönséget értesíteni, hogy! 
angol és francia nőidivatterme-i 
met f. év május 1-től kezdve

Péterfia utca 34, számi
alá helyeztem át. Elvállalok an­
gol és francia ruhák elkészítését, 
a legkényesebb ízlésnek is meg- 
felelőleg.

Debrecen 1909. május 1.

pragner jfiargit
nőiruha szabó.

Eladó Szőllő.
Az Ujkertben II. járás 69. Sz. a. eladó 

egy 1263 négyszögöl területű szőllő Van 
rajta egy téglából épült ház, padlózott szo­
bával, konyha, kamarával, teraszai s hozzá­
tartozó boredényekkel. Jó kőkút. 3000 uj 
akácfakaró, 320 lugasfa. Ára : 5200 forint.

Előlegeket felvesz s bővebb felvilágosí­
tással szolgál

T$5116 MIHÁLYdft fisCö <*xi?ö #»»46 ne ÄÄ i&A &■ Ä
adásvételeket közvetítő és állást ssersS
irad*^an- Hatvan utca 5, sz.

Tele!or,szám 583.
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Taikarék tűzhelyek
mb
JÍmA

(özöedénysk, 
gazdasági esz­
közök. Peronos-
pora fecskendj _ _ _

— eperjesi cserépkályhák rakiara.
líoöács G^asBa waisuxSetében

Bika szálloda, mellett.

íz országjegszebbasszoS
Brobőrük, kezeik, és testük ápolásira ma már általá­
nosan a legjobbnak és legmegbízhatóbbnak elismert
UlMÍfC!

litt és ill figyel
Kitűnő minőségű I. rendű 736

tefS-feeléficser'epeft,
feltűnően olcsó árért szállít

Ay Gyula és Társai cég cserép- és 
téglagyára Karcagon. Megrendeléseket helyben

Aöfeermaim Fái urnái
József tir. fcg. utca 59. eszközlendők. hol a 

minta cserepek is megtekinthetők.
Pontos Bsisstoigálás foi^tosätwa«

1909. május

iinsjuálják. Kzon piparo-borax valósággal áldást képez 
különösen oly vidéken, írni folyóvíz nincs s úgy mos- 
",áS| ml"t a napi iűrdőzás tekintetében a közönség rá 
van utalva, a közönséges kutvizrs, annak keménysé- 
:;oi)"l os alkatrészeinél fogva a bőrre nézve nemcsak 
lelőtte ártalmas, de legveszedelmesebb ellensége éppen 

a gyöngéd, finom női arc- és kézbőrnek.
ß Rnfl^íSV-ffiífi a leg-Rogátsy-téíe pipere-™» ** kem?
nyebb, legmoszosobb kút vizet is teljesen me^pu- 
ni ja és úgy ezáltal, mint egyéb általánosan elismert 
Mtuno tulajdonság ,inai fogva hamvas, fide, viruló ró- 
y.as aroszinj; kölcsönöz, az arcbőrt pedig, amelyről 
vtopitd, mattoltot, ráncot, s egyebb szépséghibát áyor- 

:,.J2 os vegkep eltávolít, selymes puhává varázsolja. 
V,p es hófehér fogakat csakis a pipere-borax által 
nyerhetünk. Nyári hőség, napsütés ellen is a leo-biz- 
lo, a bb liatasu arc- és kézvédő szer. Mint gyermek- 
a polo és testedző szer szintén a legmelegebben ajánl­

ható, óriási keresletnek örvendő cikk.
kgy doboz ára 30 és 15 fillér. 

Próba dobás 15 fillér.
Eogátsy-féle borax-crém . . 1.— feor. 
logátsy-íéie borax-szappan —.SO 
Stogáísy-féle borax-puáer . 1.20 ’ 
Rogátsy-féle borax-íogeréra —.50
Kapható minden gy gyszertárban, drogériában és 

fuszerczietben. - Készíti
Imi -i’ eü^oggé^iája í-g

g|8^ÍÜPÉsi4. 
M®

Vendégld- és kávéházi berendezésekTl
A tavaszi és nyári idényre a 
megbízhatóbb elsőrangú gyárakból

jHlÉinoif jégszekfényeket"
önműködő fagylaltgépeket legjobb 
minőségű szódavíz készülékeket
hSf‘í -kertÍ §°IyÓkat’ sodroiyj 
bonteko es szabadalmazott legjobb 
befózó üvegeket a legnagyobb °á 
lasztékban és legjutányoiabb árak 

mellett ajánl

Kaszanyltzhy Endre
üveg-, porcellán-, lámpa-, háztartási 
diszaruk nagykereskedése Piac u. 57

[Epiilál- ás portálé üvegezés) vállalat,

«

Hsak Rogáts névvel valódi 1

I

üeBdsieis? Karolina 
mtipző műterme

Debrecen, Piao-uíca 61. Szent Anne-yfcávsl szemben, 
A legérzékenyebbb alakra angol és francia 
legújabb szabású MIEDER mérték után 
szabva 6 óra alatt készül. Mellfüzőkben 

állandó raktár 3 koronától feljebb. 
Kívánatra árjegyzék ingyen Tanuló s kézilányok felvétetnek,

«•>]

Szünidei Ifjúsági
adülßhely.

A Szepesség egyik kisebb városában, 
fegyves erdők közvetlen közelében, az idén 
is elfogad gondozás- és orvosi felügyeletre 
teljes ellátásra úgy gyermekeket, mint na­
gyobb leányokat és 15 éven aluli fiukat - Dr 
Schöntag Samu városi orvos Svedléren. Üdü­
lést igénylő leányok, valamint elemi iskolába 
jaro gyermekek télire is elfogadtatnak, kiknek 
alkalmuk van a német nyelv elsajátítására. 

Levelbem megkeresésre azonnali válasz.

A peroaosspora leghatékonyabb ebensz«™ .Pr. ASCHBNBRANűT.féTe

BORP01 FOR
Íapaszfalato^igaztóljáíe.'^e^ pénzen ^Jóí 

tapad. A fecskendőt nem rontja! A
burgonyavesz ellen használt szerek közt is

RÉZ KÉN POR
mely a szőlőt egyúttal az antraknózts ellen megvédj

A porok arai Jäudspesian :
in s ä9kS "0S vakban kg.-kmt büldJÍ80r68fill.
10 es ^ - - . bórái por 72 „

", ■ * - iioiíló!por73 .
in . 5®kg-'os dákban kg.-kiutrfizkélipor45 fill.

es ” ’ * - rák'tipor 49
~ * • - rézkéoporSO
Gyártás korlátolt! Tessék a szükségletet 
mielőbb megrendelni. A porok szálli- 
ása bármely időben és részletben történhet. 

Ismertető füzeteket, használati utasításokat 
küld, megrendeléseket elfogad a

Magyar tegstdáfc Szcse-kazale
Budapest, V. kér. álketmány-utca 31. szám.

A por ezenkívül kapható és megrendelheti:
Kontsek Gézánál és Deustch Lajosnál Deb­
recenben, Vegh Kálmánnál H.-böszörmény- 

ben es Reichman Sámuelnél H.-dorogon.

' L31

™ •-«—»»»— zamJLjSlAeirS Telefoni S32.
Fehér és cent színű vászonalj . . . 5 frt HALMÁGYINÁL
beher csipke kábát............................. 7.50 HALMÁGYINÁL
Luszter köpeny hosszú sötétkék . . 7.50 HALMÁGYINÁL 
Vászon ruha minden színben alj és blúz 10.— HALMÁGYINÁL 
Vászon köpeny hosszú drapp szín. 5.— HALMÁGYINÁL
Pongyola divatszmekben mosó . . . 4.— HALMÁGYINÁL 
Csipke blouz divatos .... 4_ HATiMÁÍtVíNat

„ „ Gj aszruhak, gyaszaljak és gyászblouzokban nagy raktár
E„l.n „érté»««,, SMM .te« ím,

IBI 3^ _______

T>i_esjeany elöltök- legnagyobb áruházában Fíae-etoa, a iíigesPvai sgemSen.

.s.,c, w« j Basa LiSsi o $‘d&8 mS sS5
vV-

y'1 % i \ ^ • \ 0% 0 * x 1
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doktor tanár készítményei a tudomány mai állása szerint a legkiválóbbak a bőr és testápolásra:

Schleich 1.13É bőrkrémje, Schleich j|, tanár márványszapp ana
Schleich I. tanár viaszpasztaszappaaa, i; Schleick 6. Ili ál viaszpasztájá.
Kapltaró gyógyíáiaKhan, drogériákban, iliafszerkereskedésekben stb. Tessék brosúrát kérni a testápolásról a nagybani terjesztő helyről: Wien, i. Kirlítplaíz 3. 
Vásárláskor tessék ügyelni, hogy minden csomagon rajta legyen a föltaláló névaláírása. ^ vy Törvényesen védve!
Gyár Nűmetország részére s HSElMLiHIV S. 'W.
Debrecenben kapható: Mihalovit J. és MüraközyfL, gyógytárában, az összes gyógytárakbaiyirögueriákban és illatszer raktárakban

Nagy Lajos Hirdetési Nagyvállalatá­
nak Irodája Csapó-u. 13.

Üt

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű 
közönséget, hogy

Széni Anna utca 46. sz. alaíí
iun és 

kocsi fényező
műhelyt nyitottam.

Minden e szakmába tartozó munkák 
gyorsan, pontosan és jutányos áron 
eszközöltetnek.

Barié íyéiháéy.

i vászon, siífon és batiszl női ingok, nad­
rágok, hálóköniösök és alsószoknyák, 
sima- és hímzett kész ágyhuzatok, selyem 
lüszfer és cloth alsószoknyák, kásmir és 
selyem paplanok, matracok

legolcsóbb szabott árban.
Férfi ingek, láforavalók,
hálóingek, gallérok, kézelők, nyakkendők, divatzsebkendök.

ZABÓ LAJOS FIAI
divat- vászon és szőnyeg raktára

Debrecen, Rózsa utca 1. sz.
Alapittatott 1)41. évben. liHMBiM

Eladó kisebbszerü hizlalók.
A Juhász Lajos ur tulajdonát képező 

649 négyszögöl területen levő hizlaló, mely 
a Nagy Albert ur hizlaldája mellett van, ára 
1600 írt. Kerítéssel fölkeritve, van rajta egy 
szoba és konyhás lakás, téglából épitve, 
cseréppel fedve.

A Németi Mihály ur hizlalóját elhalá­
lozás miatt özvegye ezennel eladóvá teszi, 
ára 3500 frt. Szép nagy telek, van rajta 1 
szoba, konyha és spájz, továbbá három 
nagy cserepes szín, két nagy akol és jó 
vizű kút.

O R 1 X O L.

Szalmakalap-lakk
minden színben kapható

Neumann Gyula
Festékkirálynál.

Hatvan utca 8. szám.

Arc-massage fölösleges!

ORIZOÍL
vagy Rizsvaj törv. véd. Az 
értetlen rizs tejnemü nedvé­
ből készített csodás és gyors 

hatású nrc-szépitő.
Teljesen kisimítja a ránczokit!

Egy adag ára 3 kor. 50 filllér.
Főraktár Debrecen Tóth Béla gyógy­

szertára Tisza-palota.
Főraktár Mégyarország részére:

Budapest: Török gyógyszertár Ki­
rály utca.

Kolozsvárt: Dr. Bíró gyógyszertára.
ORIXO ÜT

jPaulib András
kályha mester. Cserépkályha nagyraktára
jC.-nánáson, Darabos utca 1206. sz.

Ajánlja a n. é. közönség b. figyelmébe j
Else magyar gyártmányú tflzmentes agyag­
áru cserépkályháit, minden színben és j 
nagyságban, u. m. fehér, krém, barna, j 
zöld, majolika. (Csak Paulik András | 
kályha mesternél kapható.

Továbbá készít kandalókat, kandalló-1 
kályhákat, fürdő kádakat, főzőkonyhákat | 
különböző színekben.
Ócska kályhák javítását és átala-j 

kitását elvállalja.

és építtető közönség kényelmére mindenféle kész ablakok ajtók és mindennemű éptile 
— munkák óriási választékban legolcsóbbban kaphatók. ■

(Telefon 154.) BLASKOVITS Íp8ít6l6P6Ü (Postakert 4
Farkait nagy raktár kartellenés versenyen kívül. 
Tőmeggyártmányok olcsón és gyorsan készíttetnek.

• 1*' -
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Nagy Lajos Hirdetési Nagyvállalatá­
nak irodájából Csapó utca 13.

RAJTA!

Uegálj! Eladó szőlők! 
Hallatlan olcsó vétel a vaggongyár 

mellett!
A vaggongyárhoz alig 200 méternyire, 

az ujiétsv/ országút mentén terül el az Erdős’ 
Károly pályafelvigyázó ur és neje tulajdo­
nát képező telekkönyvileg 1 katasztrális 
hóidat é:5 492 négyszögölet kitevő föld 
melyből mintegy 400 négyszögöl 5 éves 
ültetésié, különböző fajú csemege szőllővel 
van berakva. 000 négyszögöl két éves gyö­
keres, különböző fajú borszőllő, 250 négy­
szögöl ;3 legnemesebb gyümölcsfákkal be­
rakva, Í10 drb. oltott pöszméte és 20 bo- j 
kor ribOzIi, a föld többi része trágyázott, I 
kitűnő termő konyhakert, tüskés drót kerí­
téssel tplkeritve, reáépitve egy fabódé, a 
karók iüs szerszámok elhelyezésére.

Miután Erdős Károly pályafelvigyázó 
ur Szakmárra helyeztetett, azért kénytelen 
odaadni ez óriási területet 2400 írtért, úgy­
hogy a lig esik négyszögöle 1 írtba, holott 
ugyanazon a helyen a puszta földnek négy­
szögölt; is 1 írt. 50 kr.

A SámsMi vénkerlben 2 drb. egymás mellett 
igazán olcsóért csaknem ajándékba megkapható.

Mindkét darab szőllö a Veres István 
ur és neje tulajdona, fekszik pedig a Sám­
soni Vénkertben, az első járásban, a kert- 
ségi jó vizű kút mellett.

Az egyik darab Területe 1200 négy­
szögöl, van rajta pajta is, ára 1100 frt a 
megvételhez 700 frí. kézpénz elegendő.

A másik darab szőllő területe 600 
négyszögöl, ennek ára 550 frt. Ilyen jó kar­
ban levő és igy gondozott szőllő nem igen 
van több a sámsoni Vénkertben.

Mesés olcsó kis szöilófolep a katonai puska­
poros raktár mellett.

r A Szilágyi József és a neje tulajdonát 
kepezo 3 éves, legkitűnőbb ezerjó és sasz- 
laval berakott és igen jó karban levő 1 ka­
tasztrális hold területű szőllőtelop. Ára 
1440 frt. Még egy írtba sem esik négy­
szögöle! Ilyen kedvező vétel sem volt mos­
tanában !

A Hatvan utcai kertben eladd igen jó karban 
levő szőllö, szép úri lakással. Ára mindössze 
a ezer frt. Ilyen jó karban leva és igy gond - 

zott szőllö az egész kertben nincs több.
A szőllő területe, mely a legnemesebb 

fajokból áll, 800 négyszögöl. Van rajta tel­
jesen uj és szép úri lakás, téglából építve 
és cseréppel fedve. Magában "foglal 3 szo­
bát, előszobát, és mellékhelyiségeket. Külön 
mosóház és jóvizü kút van az udvarban 
és van még egy régebbi épület is, egy 
szoba, konyha, (érásszal. Aki azt akarja 
hogy jó és egészséges levegőn lakjon, az 
ne szalajtsa el ezen kedvező alkalmat. Ezen 
szőllő a Hatvan utcai kertben első utcában 
28. szám alatt van.

Az építtető közönséghez.
Tudatom a n. é. közönséggel, hogy 
Bercsényi utca 58. sz. alatt elválalok 
az építés bármely szakához tartozó 
munkákat, u. m. uj épület tervezésését 
átalakításokat, kisebb és nagyobb ja- 
vitásokat, úgy helyben mint vidéken, 
rotörekvésem az hogy a t. építtető kö­
zönségnek teljes megelégedését ki­

érdemeljem. - 
Tisztelettel:

19C9. május 1.

Nagy Lajos Hirdetési Naivvánni , • 
nak Irodájából Csapö-un a

István
kőműves mester. 2

Nagy Lajos hirdetési nagyvállala- 
iának irodájából Csapó-utca 13.

56 év óta keresek 
magamnak egy megfe­
lelő házat! No végre 
találtam egyet! Brávo!
Nagyon természetes, hogy a

P7t o , hhdetései között találtam 
ezt is, 8 év óta all fenn ez az iroda, azóta 
en masnak a hirdetéseit nem olvastam, nem
Punktum fS n6m ^°§orn olvasni soha!

Ez a ház olcsó is és rengeteget jő- 
vedelmez szép nagy sarokház, van pedig 
a főtér szájában Simonffy utca 19. szám 
íru'ICu kényelmes és kedvező vétel. 
LJjbol hangoztatom, hogy rengeteget jöve­
delmez. Ennek a szép nagy saroháznak 17 
ablaka van az utcára, ez a ház az egyik 
sarok, a másik sarok pedig a zsidó iskola 
Milyen nagyszerű hely volna ez egyjmagán 
tanmtezet reszere is, például az úri csalá­
dok gyermekei részére magán elemi iskola' 
Ne aludjunk vállalkozó szellemek!

Nagy Lajos hiidetési nagyvállala- 
iának irodájából Csapó-utca 13.

I

Egy igen olcsó kis szőllő!
A Nagy Gyula tulajdonát képező és a 

vágóhíd háta megett az Ekli József és Sza­
bados Ferenc urak hizlaldája között levő 
öOO négyszögöl szőllő, mely a legfinomabb 
csemege fajokkal van berakva, áru mind­
össze ezer fit. Elképzelhető, hogy ezen 
szoilo a legnemesebb fajokkal van berakva 
cs kitünően van gondozva, hiszen vinceiér 
a tulajdonos:!.

Eladó tanyák Debrecen alatt!
A _C_í ír, . A Vilmányi János és neje tulajdonát 

kepezo 30 kát. hold kitűnő minőségű fekete 
aljas, szántó homokföld, a Csere szélben 
tanya száma 99. Van rajta 2 épület, az egyik 
cserepes és magában foglal 1 szobát, kony­
hát es 6 lóra való istállót, a másik épület 
szinten 1 szobát, konyhát és istállót 14 drb. 
jószágra. A tanyában jó vizű kút van.
A Bucholz József és neje tulajdonát képező 
Nagycsere 1. sz. tanya, melynek területe 50 
kát. hold, a szükséges épületekkel ellátva, 
igen jó vétel lenne!

„ A Nagy Ferenc és neje tulajdonát ké- 
pezo Fancsika 10. sz. tanya, melynek terü­
lete 14 kát. hold és igen jutányosán meg­
kapható, a megvételhez kevés készpénz kell. 
Aki földet akar venni olcsóért és kevés pénz­
zel rendelkezik, az ne szalajtsa el a kínál- 
kozó alkalmat. Igen nagy előnye e tanyá­
nak az is, hogy épen az iskola mellett van.

Van rajta teljesen uj cserepes épület 
- szoba val, Konyhával, 2 kamara, 12 darab 
■^szagra istálló, szekérszin és jóvizü kút.

esküszünk
hogy

Elszalajtani vétek! 
Meg nem venni bűn!

I ez* a házat, melyen egv réoí 1 Jüszerüzlet, korcsma és jövedelmező?6'“ 
lizo van. Szép nagy sarok % ku£*
kertben, Jánosi utca 44 szám alatt Csf? 
áh meg a szerencsi vonat t da tg’ Ä 
egy rendes vasúti állomás és előtte fofr Pivas""'is. e" bcml «PtaÄnTos

j,en a telekkönyvhöz, ott diitahnnl i n értesítést és meggyőződhet rótf hogy a i?
T,ÜPkLU ajd0n0Sa tén-vle§ 5400 frtér§tyVette 
Telekkönyvi szama e háznak 8148) Mint
mondám - es pedig becsületszavamra- 
a vetelar 5400 frt volt kincstár It l - 
költségek körülbelül 300 írtjába kerültek a jelenleg, tulajdonosnak, de Ízt is elenged,
NAGY LAIOS,eg?? IeteSZÍ a f°glalö ’
az 5400 tP'0dajá,-an’ annak odaadja 
az o400 írtért teijes fuszerüzleti és korcs­
mái berendezéssel együtt. cs

A tulajdonos azért kénytelen megválni 
öle mert időközben Hajduhadházon Sí 
anul egy jelentékenyebb vagyont örökölt és 

annak a kezelese teljesen lehetetlenné tette 
most mar azt, hogy Debrecenbe beköltöz­
hessek, a bérbeadás és a bérlőkkel valn
kfvánf kel,emetlenségeket pedig kerülni

' . ^ házat amikor a tulajdonos a Lovász
örökösöktől megvette 5400 írért’ Takács 
István helybeli órás ur (ki azóta’már vett 
maga nak hazat) nyomban 6 ezer irtot ígért 
erte a jelenlegi tulajdonosnak, erre tanuk • 
Kovács Karoly rom. kath. tanító és Meis- 
ner József üzletvezetőségi hivatalnok urak
szabad levegő. 3 e6=^S=s

, Nagyon kényelmesen törleszthető te­
herkent rajta maradhat e házon 2500 vagy 
3 ezer frt. 6y
, . , E ház a fiiszerüzleten és korcsmahe- 
lyisegen kívül igen szép lakást is foglal 
magában, mely áll két szoba, konyha, üve­
gezett folyosó, nagy pince, két kamara, két 
fáskamara, istálló, kocsiszín, sertésól, és 
kugli zó. A telek 300 négyszögöl területen 
fekszik és egy részé termő szőllővel van 
beültetve. 7p

j!

Nagy Lajos Hirdetési Nagy válla-
lata irodájából Csapó utca 13.

Eladó szőllő a
Bocskaikertben 
Itt az alkalom!
Most vagysoha.

A Gonda Bálint és nej 
tulajdonát képező 2 
nyilas kitűnő termő
szőllő, melynek terű- ------- ------- -
lete 1224 négyszögöl, mindjárt a vasúti ál­
lomásnál, ahol dr. Bacsó Dezső ügyvéd űré 
van, ára 2 ezer frt., melyből körülbelül ezer 
frt. bankteher. E szőllőn van 1 kis pajta is.
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Felhívás.
A Hatvan-utca vegén levő 

Lóvasúti telepen 3 éves vá­
gású száraz tűzifa felvágva 
5 mm. vételtől feljebb 2 kor. 
kisebb vételnél 2 kor. 10 fül. 
Nagyobb vételnél a város hi­
vatalos mázsáján lemázsálva. 
Kapható köbméterenként 8 K 
50 fillér. 472

sae

FÁSIÁM LÁSZLÓ
kocsigyártó

Debrecen, Hatvan-utca 68.

Baktáron tart mindennemű saját gyártmánya
ári-, hintó- és hajtő-kocsikat,

Régi kocsikat becserél 
Megrendeléseket gyorsan és legpontosabban eszközöl.

IMSf" Javításokat elfogad. "ISMS

Kazár Jenő
üveg, porcellái, lámpa és kőedény raktára, 
== Debrecen, Hatvan-n. 4.

A mai kor igényeinek megfelelő áru­
imat rendkívül olcsó árakban aj'ánlom, 
úgymint kávés, teás mocca, ebédlő- és 
mozsdókészletek, sörös, boros, vizes és 
likőr készletek. Majolika és üveg befőztes- 
készleteket. Függő- és asztalilámpákat. Ká­
véházi és vendéglői edények és poharakat. 
Diófa tükrök, képkeretezéseket lés épület 
üvegezést igen olcsó árakban készítek. Jó- 
minőségü gázharisnya 40 fill. Tannló fel­
vétetik.! 349

Pontosan szabályozott

zsebórát;,
inga,fali és ébresar lőj
órák a legjobb minőségben s legates«) bban

1 évi
Blattner léim

órás üzletében, Debrecen, Kossiuth 
utca 4. sz. alatt szerezhetők be. 
Ugyanott óra javítások is jól javítva 1 évi 
jótállással legolcsóbban vállaltatnak el.

Bök hasábfa.
'■’«ossnél*: eajmaaZsatto* Skés-jaaí«

Efl. SSESSSjC^

2 éves száraz, 100 
métermázsa 23—24 

ür métert ad ki
152 korona.
Helyt ál. Debrecen, 
kövezetivám nélkül.
Továbbá: Minden­
nemű pintér és ke­
rékgyártó anyagok.

ilESZ.
Körösvölgynek legkiválóbb darabos mesze, 
egész vaggonnal, mint kisebb mennyiség­

ben 1907/8. évi oltásu

Pihent oltott mész.
Sóskúti és erdőbényi (reitzamt)

SE vakolat! kőpor. SE
Salakos és kavicsos elszigetelő lemez.

CZ8B0S11,
Portland és román. 
Egeres! stukator és 

albastor.

GIPSZ
mennyezet nád. fonat 
Kátrány- és cement 

íedlemlezeli.

I Mindezek legolcsóbban és legelőnyösebb feltételek mellett
Peti"* sz. KUPFER JENŐ Debr. Bethlen-u. 

23. Telefon 84.

beszerezhetők.
Fióküzlet;

yatvan-utcza 6. '■'-V
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SZEREHCSE8APTRR ÍS09. EÍI51E
Ezen szerencsenaptár számait árva gyermekek húzták. Gyorsan válaszszon, vegye meg a születése vagy 
nevenapja mellett álló számot, mert a pillanat kedvezése folytán sokan jutottak már gazdagsághoz és jóléthez.

Január Február Márczius Április Május Junius Julius

1 2196 1 91604 1 66613 1 90497 1 35829 í 2111 1 16039 1 64752 1 55568 1 2163 1 90947 12 19490 2 66706 0 9993 2 65946 0 78972 2 38744 2 38696 2 69046 2 11168 2 17356 66758 0
3 23923 3 41500 3 23385 3 11188 3 90617 3 65941 3 55243 3 2164 3 17358 3 16001 3 39104 3
4 74912 4 62923 4 38678 4 24691 4 53826 4 53849 4 79365 4 17363 4 2151 4 38619 4 9401 4
5 79371 5 2211 5 78977 5 13990 5 66612 5 90615 5 39191 5 19586 5 33400 5 63238 5 4399 5
6 90908 6 19489 6 90491 6 19491 G 90937 6 108703 6 22700 6 3109 6 11143 6 78957 6 19537 6
7 23379 7 23947 7 66736 7 78S86 7 9432 7 39108 7 10009 7 33302 7 19516 7 39135 7 3539 7
8 55235 8 52405 8 52264 8 22670 8 19446 8 92875 8 19594 8 74919 8 23416 8 90638 8 66638 8
9 95859 9 66694 9 65925 9 75824 9 33376 9 6G730 9 90611 9 52442 9 33106 9 66705 9 55548 9

10 16040 10 52250 10 39167 10 52265 10 3522 10 39197 10 2138 10 55396 10 37239 10 18332 10 39122 10
11 6777 11 2144 11 74992 11 22452 11 17364 11 65923 11 18383 11 75823 11 11156 11 38627 11 66603 11
12 38355 12 18388 12 18338 12 6789 12 95874 12 18356 12 23390 12 66726 12 9406 12 9914 12 78975 12
13 64705 13 37232 13 9973 13 11172 13 4393 13 6800 13 55598 13 52224 13 39160 13 23381 13 16031 13
14 41478 14 9499 14 23456 14 38610 lt 78997 14 24681 14 53835 14 38707 14 91615 14 18316 14 38624 14
15 55226 15 90462 15 74981 15 3505 15 64888 15 4360 15 79368 15 83120 15 63915 15 2100 15 2101 15
16 90901 16 19564 16 38741 16 16032 16 39186 16 33396 16 64758 16 9968 16 55541 16 33343 16 23497 16
17 2216 17 22654 17 55556 17 78884 17 74987 17 78881 17 2188 17 19442 17 79352 17 12544 17 18305 17
18 33438 IS 19566 18 74988 18 52238 18 64832 18 55354 18 18379 18 23946 18 66618 18 20.24 18 52274 18
19 75802 19 38725 19 2169 19 91623 19 90931 19 39184 19 33393 19 3540 19 55353 19 9457 19 66650 19
20 108702 20 99649 20 18345 20 55245 20 23948 20 16018 20 55580 20 17355 20 90907 20 3311)4 20 55552 20
21 39190 21 53844 21 92893 21 17360 21 9458 21 33426 21 78887 21 90948 21 2449 21 78989 21 69020 21
22 52296 22 23451 22 11189 22 39139 22 18387 22 19557 22 95869 22 9950 22 11171 22 55363 22 4389 22
23 66710 23 63912 23 78990 23 21689 23 19560 23 33460 23 65939 23 55526 23 37245 23 52218 23 22612 23
24 74952 24 41495 24 90632 24 66656 24 35819 24 13994 24 90933 24 16029 24 16008 24 13981 24 63904 24
25 90945 25 39113 25 41490 25 39142 25 2101 25 63248 25 24659 25 24682 25 19510 25 23939 25 108724 25
26 22089 26 66768 26 66745 36 63233 26 55571 26 78883 26 18363 26 69040 26 92886 26 92895 26 9901 26
27 78861 27 39165 27 52426 27 22494 27 74902 27 41487 27 4396 27 39107 27 52201 27 2181 27 22610 27
28 55597 28 23395 28 33121 28 2201 28 90646 28 66759 28 17361 28 66740 28 66738 28 24681 28 23386 28
29 59366 29 66683 29 4397 29 55388 29 18364 29 38683 29 52220 29 75806 29 74913 29 16037 29
30 63728 30 9994 30 23469 30 75412 30 23496 80 90637 30 90603 30 55504 30 55586 30 33123 30
31 9917 31 22693 31 66765 31 74929 31 74916 31 74969 31
A (XIV. magy. kir. szabad, osztálysorsjáték 1. osztályának húzása I9C19. má, us 19. és 21-én fog le

a 9147
78854

2148
33116
33309
18311
78964
53832
90040
55229

6785
«90950

3534
19435
74908
55362
66763
63742
75821
78956
90902
52142
66654
52148

2179
33354
22681
16004
91612
92878
39138

Az I. osztályú egy egesz
sorsjegyek árai:

egy fél
ÜK: <85.-

egy negyed egy nyolezad

QfiSr Az eredeti sorsjegyek szétküldése az összeg előzetes beküldése ellenében, vagy utánvéttel Is történhetik. 
Legkényelmesebb a postautalványnyal való megrendelés. A pénz bórmentes bekiildhetése czéljából szívesen szolgálunk 
t. vevőinknek díjtalanul postatakarékpénztár! befizetési lapokkal. A játék résztvevőinek minden lefolyt húzás után 

megküldjük a hivatalos nyereményjegyzéket. Fenti szerencseszámok kizárólag csakis
A most be­
fejezett fö- 
huzásnál a 
fizettük ki t. vevőinknek. Ezúttal a
66614. számú sorsjegyre.

jjaedicke Bankházában,
Budapest, VJ., Kossuth £ajcs-utcza 11. kaphatók.
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DEBKECZENI UJBAO
május 1

difiim© hírnevünket |---- ------
szolid sbgielveinknek I választék

köszönhetjük. 1200 munkás I-1
I és hivatalnok |

K B T a. <lpő talpába Mvegzett gyári Védjegy is a Szabott ' ' alacsooy es verseoyképes árak fellett adlak
Kivonat árjegyzékünk egyes cikkeiből,

1 ^ Különlegesség

Elegáns fagon,
Heti gyártás 

15000 pár

SFMobaí lg»s»e»

II' ,6rfl ougos cipő erős bőrből...................
Férfi fűzős cipő, kitűnő Box-bőrből 
l?,érfi fűzős cipő, valódi Box-Calf-ból ked-'iveit sétánycipő..................................
Jltrli füzes cipő, legfinomabb Chevraenxból 

igán könnyű Goodyaer varrott ....
Fnrfl cugos tiszti eipő legfinomabb sima 

Gevrobol ........................................
I’árrí gombos cipő, la. Chevreanxból na-' 

gyón elegáns Goodyear varrott ....
Ferii hegymászó cipő, legjobb Box-Calfból

Ar..erican-Stylo .................................

I NŐI fűzős oipő erős bőrből ................. k
Női gombos olpőBox-bőrből. . ...
Női fűzős oipő fekete Box-bőrből i'v«'n 

szolid kidolgozású ... lgen
Női fűzős oipő, la. Box-Calfból, nagyon 

elegáns Goodyear varrott. . , , w “
Női gombos cipő legfinomabb Chevreanxból 

Goodyear varrott elegáns fagon ....
Nőj fűzős Chevrau oipő Igen szolid kidől- 

gozasban .............................
Női fűzős oipő legfinomabb chevreanxból Go-' 

odyear varrott elegáns fagon ....

Goodyear Welt“
árukban

A jelenkor 
elismert legjobb 

^ minősége,

I egnapbb választék fél-, házi- és gyermekcipőkben,
Kizárólag magyar gyártmány. Legnagyobb választék fél-, házi és gyermekcipőkben,

Kizárólag magyar gyártmány.

©ip®Sf ar reszv, társ, debreceni főraktára Piac-utca 48

gőzerőre berendezett kelmefestő és vegyészeti ruhatisztító Intézete

Miihely és főüzlet: Arany János-utca 10
ß „ , Felvételi üzleteik:
»arthyany-u. 2. sz, és Vái^u. 3. sz„ zenede kí

Van szerencsém tisztelettel értesíteni a n é IcnvnncfSmat l, , , 
rahatisztitó műhelyemet Vár-u. 3. sz. alól AranyJános-u. 10. sz.Tláfs^iá 
at, hol költségét, faradságot nem kímélve a mai kor igényeinek mpo-foipiőL 
vívmanyu gépekkel berendezkedtem és igy azon kellemes3^helvzpThlmr 2 
ban a versenyt a fővárosi üzletekkel szemben mindenSdnÄyÄ1 
j^seg becses pártfogását kérve vagyok teljes tisztelettel k ’

szám

A tisztességes becsületes kereskedő éberen ügvel 
vevőj utolérhetetlen hatásánál fogva közismert „ZAC1 
, no akaszszon nyakába megtévesztő surrogatumot. 

bajnos azonban vannak másféle kereskedők is.

matékosan^fiPvelmPTtArn^u valádí Zachcr|int akar venni, nyo- 
időben T-zteJjln^ hogy utánzásoktól, méh ek utóbbi
által óvakodjék iaso,nl0 hegekben forgalomba kerülnek, az

névre.

Nyomatott kOrlorgígip™ (a ,D«br«™i Ujtíg- nyomdájában) Tulajdonosi
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